Повідомляємо, що 22-25 вересня  2016 року  в м. Катовіце (Сілезьке воєводство, Польща) відбудеться IV Європейський Конгрес малих та середніх підприємств під почесним патронатом Президента Республіки Польща Б.Комаровського, високим патронатом Європейського Парламенту та патронатом Ж.М.Баррозо.
       Організаторами заходу виступають ТПП Катовіце разом із Міністерством економіки та ТПП Польщі. Головна тема Конгресу - «10 років підприємництва без кордонів».   

Третій день Конгресу буде присвячений міжнародному співробітництву із проведенням тематичних лекцій та проведенням зустрічей формату «В2В» (швидкі зустрічі з пошуку потенційного ділового партнера), до участі у яких запрошуються представники українського малого та середнього бізнесу.
            Програма Конгресу та інформація щодо зазначеного заходу (польською та англійською мовами) розміщена на сайті: www.kongresmsp.eu. Контактна особа - Яцек Вожніковскі, спеціаліст департаменту міжнародного співробітництва тел. +48 603 193 288, email: iwoznikowski@katowice.pl).
           Принагідно повідомляємо, що усі витрати (проїзд, проживання, харчування) здійснюються за рахунок учасників Конгресу.
          Реєстрація учасників, а також резервація готелю можлива на сайтах: www.kongresmsp.eu та Ошибка! Недопустимый объект гиперссылки.
         Просимо розглянути та, у разі прийняття пропозиції, повідомити організаторів та Генеральне консульство України в Кракові про участь у заході.

