Профорієнтація в темпі літа
Профорієнтаційна робота в літніх-оздоровчих таборах
У світі тисячі професій,

І лише одна з них – твоя.
Замислитись над майбутнім вибором професійного шляху та не помилитись в ньому — така тематика занять в літньому таборі.  

З метою надання допомоги дітям в їх професіональному самовизначенні, акцентування уваги юних учасників на важливості відповідального підходу до вибору професії 16 серпня 2018 року Надвірнянською районною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості проведено профконсультаційну роботу з учнями, які знаходяться на відпочинку під час літніх канікул у мальовничому селі Микуличин на Яремчанщині, в літньому-оздоровчому таборі «Едельвейс». 
Провідним фахівцем з профорієнтації Анжелою Ментинською проведено ряд заходів, які спрямовані на розширенні уявлення кожної дитини про такий різноманітний світ професій.
Заходи проводилися з дітьми молодшого і середнього шкільного віку. Діти провели час корисно, багато дізналися про світ професій. Вони ділилися власними думками про важливість відповідального підходу до вибору професії. Профконсультант центру зайнятості розповіла дітям про службу зайнятості та її основну мету щодо сприяння зайнятості кожного, та, зокрема, наголосина на важливості правильного професійного вибору. Щоб згадати, які професії існують у світі, дітям було запропоновано відгадати загадки, прийняти участь у конкурсах «Абетка професій», «Анаграми професій». Школярі взяли участь у конкурсі малюнків.

Після профінформаційного заходу «Моя майбутня професія», фахівець запропонувала школярам взяти участь в брейн-ринзі «Відгадай професію», в якій активними учасниками стали школярі 7 класу. Поділившись на команди гравців та глядачів, вони із захопленням вгадували  питання, які були написані  в конвертах.

При підведенні підсумків діти висловилися, що при здійсненні професійного вибору враховуватимуть власні вміння та навички, цікавитимуться попитом на ту чи іншу професію в регіонах, де вони проживають. 
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