Молодим у нас всюди дорога
Надвірнянською районною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості 21.08.2018р. проведено І засідання клубу для молодих людей на тему: «Молодим у нас всюди дорога», метою якого було надати психологічну підтримку молодим громадянам, які не мають роботи, надання їм допомоги  щодо адекватної оцінки власних професійних можливостей, проведення роботи по розвитку впевненості в собі, підвищенню рівня комунікабельності та набуття навичок орієнтації на ринку праці.

 На захід були запрошені головний спеціаліст служби у справах дітей Надвірнянської РДА Лацко Наталія Станіславівна та заступник начальника відділу "Надвірнянське бюро правової допомоги" Івано-Франківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Туєшин Людмила Василівна.
Засідання розпочала провідний фахівець з профорієнтації Надвірнянської районної філії Анжела Ментинська, яка озвучила тему та мету зустрічі, націлила аудиторію на спілкування та вираження власних думок з приводу проблем молоді та способів їх вирішення.
Представник РДА Лацко Н.С. поінформувала присутніх про обласну цільову соціальну програму «Молодь Прикарпаття», розроблену з метою проведення якісно нової молодіжної політики, визначеної Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», законами України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», іншими законодавчими та нормативними актами щодо створення сприятливих передумов для життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, підтримки їхньої інноваційної діяльності, розвитку інститутів громадянського суспільства, органів молодіжного та студентського самоврядування, сприяння їх роботі у вирішенні нагальних проблем молоді. Фахівець визначила загальні принципи, головні напрямки та основний зміст перспективних заходів щодо підтримки та захисту молодих громадян області.
Запрошена Людмила Туєшин ознайомила безробітних з основними перевагами легального працевлаштування, а також озвучила їхні права та гарантії, що забезпечуються державою, поінформувала про можливість звертання до бюро безоплатної вторинної правової допомоги для захисту прав громадян України.

На завершення заходу безробітні заповнили анкети та дали пропозиції щодо свого бачення проведення наступної зустрічі клубу.
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