Легальна зайнятість – гарантія захисту трудових прав

8 серпня 2018 року  для Молодіжної ради  Ланчинської об’єднаної територіальної громади відбувся семінар на тему «Легальна зайнятість». Семінар було проведено спільно фахівцем з профорієнтації Надвірнянської районної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості – Кисляк Іриною Русланівною та заступником начальника відділу Надвірнянського бюро правової допомоги – Туєшин Людмилою Василівною.

  Метою заходу було розкрити переваги легального працевлаштування в Україні та застерегти від шахрайства при працевлаштуванні.
Розпочала захід Ірина  Кисляк , яка розповіла присутнім про необхідність легальної  трудової  діяльності як  основи соціальної  захищеності працюючого  населення. Відсутність  належним  чином  оформлених   трудових   відносин  позбавляє працівників захисту  від незаконного   звільнення та цілої  низки   інших  прав  і  соціальних гарантій, передбачених чинним законодавством. Працівники  втрачають страховий стаж  для  отримання   соціальних  виплат,  в  тому  числі   допомоги   по безробіттю  та  пенсії, а також можливість отримання вихідної допомоги  у  разі  звільнення  за  ініціативою роботодавця.
 Людмила Туєшин розповіла про додаткові гарантії для працівників, які поєднують роботу з навчанням, трудову дисципліну, правові нормативи робочого часу і часу відпочинку, порядок надання додаткових відпусток, порядок оформлення прийому  на роботу з випробувальним терміном, гарантії працівнику під час прийняття з випробувальним терміном, його тривалість. Також слухачам дали роз’яснення про можливість отримання адвокатських послуг за рахунок держави, для вирішення складних життєвих питання у правовий спосіб.
Семінар проходив у формі жвавого діалогу, громадяни отримали відповіді на запитання, які їх цікавили.
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