Вибір професії у житті кожної людини — це програмування власної долі.
Профконсультаційний урок для учнів Делятинської гімназії

Сучасних школярів цікавить практично все: «Де навчатися?», «Як побудувати успішно кар’єру?», «Куди піти працювати?». «Щоб реалізувати свої мрії в реальний успіх, Ви повинні працювати. Працювати багато, наполегливо, постійно - це шлях до вдосконалення і максимального результату» - так розпочала профконсультаційний урок провідний фахівець  з профорієнтації відділу надання соціальних послуг Надвірнянської районної філії Івано-Франківсьгого ОЦЗ Уляна Півторанюк.             
 Даний захід був проведений 10 жовтня 2018 року в одній із сільських шкіл Надвірнянського району – Делятинській гімназії. 

На заняття були запрошені директор школи Любомир Сидорук. Школярів поінформували про послуги служби зайнятості, актуальні професії на сьогодні. Разом з фахівцем служби зайнятості майбутні випускники розглянули основні помилки, що існують при виборі професії. Потім дев’ятикласники перейшли до практичного заняття, де визначали свої вміння, навички та шукали їм застосування в професіях. Увагу школярів звернули на те, що обрана спеціальність повинна приносити як моральне, так і матеріальне задоволення.
Фахівець служби зайнятості повідомила учнів про те, що обираючи фах, слід пам′ятати про свідомий вибір професії з врахуванням своїх нахилів та здібностей, стан здоров′я, особисті інтереси. В ході уроку зі школярами було обговорено поняття «ринок праці», реалізацію професійних намірів молодих людей, обґрунтованість професійного вибору в умовах ринку праці, що швидко змінюється. 

Після проведеної зустрічі кожен дев’ятикласник  дізнався для себе щось корисне і тепер настав час обмірковувати отриману інформацію та зробити певні висновки, які допоможуть обрати майбутній шлях у житті більш свідомо та вдало.

            Директор Делятинської гімназії Любомир Сидорук висловив фахівцю подяку за проведений захід, адже, діти стають більш упевненими в собі та відкритими, можуть дізнатися щось нове для себе. 
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