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За даними Центру  громадського здоров’я МОЗ України, захворюваність на кір  в Україні невпинно зростає: лише за останній тиждень жовтня 2018 року занедужало 1 319 людей, а з початку року – понад 35 000. За дев’ять місяців 2018 року, порівняно з аналогічним періодом минулого року, захворюваність зросла у 17 разів. Найвищі показники захворюваності на кір  фіксують у тих областях, де найменше вакцинованих дітей і дорослих. 
За інформацією Всесвітньої організації охорони здоров’я, у  Європейському регіоні триває спалах кору. Наразі Україна стала   сумнівним лідером  регіону в поширенні  цього захворювання. 
Найбільше людей захворіли на кір у Львівській, Закарпатській, Івано-Франківській, Одеській області,  місті Києві.
   	На жаль, в Закарпатській області зареєстровано 15-ий	 випадок смерті від кору.  Помер 12 річний хлопчик в реанімаційному відділенні Мукачівської  лікарні.  Дитина була неприщепленою від даної інфекції.
	Станом на 08.11.2018 в нашому районі зареєстровано   593 випадки кору, практично , у всіх населених пунктах району.  Протягом цього часу виникло 10 спалахів кору серед учнів ЗОШ , вихованців  ДНЗ, студентів коледжу.
    	Через групове перебування дітей в навчальних  закладах  ризик захворіти  на кір та інші  інфекційні  захворювання  збільшується, тому  дуже важливо, щоб  діти  були вчасно щеплені  за Календарем   профілактичних  щеплень.  
    	
Зупинити  спалах  кору  може  колективний імунітет.  Коли  не менше 95 %  українців  будуть  вакцинованими проти кору,  захворювання  піде  на спад  і  захищеними  від  смертельно  небезпечної  хвороби  будуть  навіть  ті  діти й дорослі, які не можуть вакцинуватися  за медичними показаннями. 
Для подолання  спалаху кору  Міністерство  охорони здоров’я  забезпечило закупівлю достатньої кількості  вакцин. В лікувальних установах нашого району є достатньо вакцини ПРІОРІКС бельгійського виробництва .

Бережіть своє здоров’я та здоров’я своїх дітей, зробивши планові щеплення від інфекційних хворіб!
                                   Завідувач дезінфекційним відділенням  Катаман Г.Д.

