«Твій вибір – твоє майбутнє»
Урок на вибір професії для учнів Гвіздської загальноосвітньої школи
    З метою допомоги старшокласникам у визначенні своєї мети стосовно майбутньої професії 14 листопада 2018 року був проведений профорієнтаційний урок для учнів 9 класу  Гвіздської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на тему : “Яку професію обрати?”.

   Уляна Півторанюк – провідний фахівць відділу надання соціальних послуг Надвірнянської районної філії Івано-Франківського ОЦЗ ознайомила школярів з переліком послуг, які надає служба зайнятості, проінформувала про світ професій, надала поради щодо здійснення усвідомленого вибору майбутньої професії відповідно до особистих схильностей, здібностей та вимог сучасного ринку праці. 

     На профорієнтаційне заняття була запрошена психолог Оксана Янчак.  Школярі мали змогу пригадати плакати з формулою вибору професії, практично заповнити анкети та отримати відповіді на безліч запитань які стосувались сфери профорієнтації та вибору в майбутньому свого робочого місця.

     «Як здійснити правильний вибір професії та знайти головну справу свого життя, щоб мати моральне задоволення від роботи, отримувати достатню заробітну плату, приносити користь людям, державі?” - така тематика дискусії щодо вибору майбутнього фаху.

   У кожного з учнів є свої особисті вимоги до майбутньої професії. Але разом із схильностями та бажаннями необхідно врахувати ще й потребу ринку праці.
       В ході уроку зі школярами було обговорено поняття «ринок праці», обґрунтованість професійного вибору в умовах ринку праці, що швидко змінюється. 

       Після завершення заходу Оксана Янчак відзначила, що відтепер школярі мають більше можливостей щодо отримання потрібної і корисної інформації про світ професій, та щиро подякувала фахівцю за активну інтелектуальну підтримку школи у проведенні профорієнтаційної роботи з молоддю.  
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