День профорієнтацій в Надвірнянському коледжі НТУ.
      У рамках співпраці Надвірнянського коледжу НТУ з Надвірнянською районною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості 28.11.2018р. проведено ряд профорієнтаційних заходів зі студентами коледжу та учнівською молоддю в плані презентації даного закладу.                     

      Підготовка конкурентоспроможних кваліфікованих фахівців, які володіють не лише глибокими професійними знаннями, але й сучасними технологіями самопрезентації на ринку праці є складним процесом, забезпечити ефективність якого може чітко організована консультативно-роз’яснювальна робота. Саме з цією метою  для студентів випускних груп було проведено захід під назвою «Ефективна презентація себе на ринку праці: складання резюме, успішне проходження співбесіди, адаптація в колективі». Фахівець з профорієнтації Надвірнянської філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості Ірина Кисляк розглянула основні аспекти написання вдалого резюме (визначили типову структуру резюме та правила заповнення кожного з пунктів) та етапи проходження співбесіди (телефонна розмова з роботодавцем, підготовка до співбесіди та безпосередньо проходження співбесіди). 
        Зі студентами 3 – го  курсу спеціальності «Автомобільний транспорт» на базі Надвірнянської районної філії проведено тренінгові заняття на тему: «Власна справа: з чого варто розпочати». Провідний фахівець з профорієнтації Анжела Ментинська акцентувала увагу присутніх на можливості відкриття власного бізнесу за умови наявних якостей успішного підприємця. На дане заняття була запрошена директор Надвірнянського відділення №2 АТ КБ  «ПриватБанк» Мар’яна  Пороговська,  яка ознайомила з можливістю кредитування на започаткування власної справи та існування програми «КУБ-Країна Успішного Бізнесу».     

       Для учнів Надвірнянської ЗОШ №3 та Стримбівської ЗОШ була проведена презентація Надвірнянського коледжу НТУ. Школярі мали можливість побувати на уроках економіки, права, IT-технологій, відгадували загадки та пригадували приказки, пов’язані з професіями та спеціальностями, за якими здійснюється підготовка в навчальному закладі. Учням випала нагода розглянути та торкнутися колекції стародавніх грошей та побувати в музеї навчального закладу, який вражав своїм колоритом.  
      Такі заходи є корисними та ефективними, а також  отримують позитивні відгуки як у студентів так і в учнівської молоді.
