
ПДФО: зміни 2019
Законом  України, від 23.11.2018 № 2629-VIII "Про Державний бюджет України на 2019 рік" з 1 січня  2019 року підвищено соціальні стандарти. Так, для розрахунку  податку на доходи фізичних осіб використовуються наступні соціальні стандарти:
- прожитковий мінімум для працездатних осіб: з 1 січня 2019 року - 1921 грн.;
- мінімальна заробітна плата у розрахунку на місяць -  4173 грн. Розглянемо більш детально.
Путівки для працівників
Підпунктом 165.1.35 ст. 165 ПКУ звільняється від оподаткування вартість путівок на відпочинок, оздоровлення та лікування, зокрема, на реабілітацію інвалідів на території України платника податку та/або членів його сім'ї першого ступеня споріднення, які надає роботодавець – платник податку на прибуток підприємств безоплатно або зі знижкою (у розмірі такої), з врахуванням обмежень:
- путівка надається раз на календарний рік;
- вартість путівки (розмір знижки) не може перевищувати 5 мінімальних заробітних плат, встановлених на 1 січня податкового (звітного) року.
Тобто у 2019 р. звільняються  від оподаткування путівки (суму знижки) у межах 20865 грн.
Сума неоподатковуваної матеріальної допомоги
Сума нецільової благодійної допомоги, яка виплачується без оподаткування, зросла разом із розміром прожиткового мінімуму та складає  2690 грн. (пп. 170.7.3 ПКУ).
Допомога переселенцям на відновлення майна
           Від оподаткування звільняється частина благодійної допомоги, одержаної від волонтерів учасниками АТО та членами їхніх сімей, учасниками Революції Гідності, мешканцями і переселенцями із зони АТО та переселенцями з окупованого Криму на відновлення втраченого майна та інші потреби, визначені постановою КМУ від 26.11.2014  № 653 "Про затвердження переліку потреб, сума благодійної допомоги для задоволення яких не включається до оподатковуваного доходу платників податку на доходи фізичних осіб".  
           Відповідно до пп. 165.1.54 ПКУ у 2019 році не оподатковується річна сума благодійної допомоги в межах 500 мінімальних заробітних плат, встановлю них на 1 січня звітного податкового року, - 2086500,00 грн. (пп. "б" пп. 170.7.8 ПКУ).
Доходи від продажу свійської худоби
Звільнено доходи від продажу фізичною особою власної продукції тваринництва груп 1 - 5, 15, 16 та 41 УКТ ЗЕД сукупно в розмірі 50 мінімальних заробітних плат на рік - 208650 грн. (пп. 165.1.24 ПКУ).
Внески на недержавне пенсійне забезпечення працівників
Не утримується податок на доходи та військовий збір, якщо сума внесків не перевищує одночасно:
-  15% зарплати, нарахованої працівнику за відповідний місяць;
- 10432,50 грн. (4173 грн. х 2,5) у розрахунку за місяць за сукупністю таких внесків.
Суму перевищення визнають додатковим благом з відповідним оподаткуванням.
Оподаткування пенсій
Суми пенсій (включаючи їх індексацію, нараховану відповідно до закону) або щомісячного довічного грошового утримання, отримуваних платником податку з ПФУ чи бюджету згідно із законодавством, у 2019 році звільняється від оподаткування, якщо їх розмір не перевищує 14970 грн. (1497 грн. х 10). У випадку перевищення,  оподаткуванню підлягає саме сума перевищення, з якої утримується  18% податку на доходи та 1,5% військового збору (пп. 164.2.19 ПКУ). Винятком є  пенсії, призначені учасникам бойових дій, інвалідам війни та  особам, на яких поширюється т.. 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту «.

Зміни до Податкового кодексу України, які набрали чинності з 1 січня 2019 року
Надвірнянське управління ГУ ДІФС в Івано-Франківській області нагадує, що з 1 січня 2019 року набрав чинності Закон України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів».
Серед основних змін внесених до Податкового кодексу України:
з метою підвищення контролю за обігом пального фактичний рух палива в розрізі місць зберігання палива потрібно відображати в Системі електронного адміністрування реалізації пального (СЕАРП);
оновлення визначення поняття "акцизний склад" (платники податку зобов’язані з 01.05.2019 до 01.06.2019 зареєструвати в системі електронного адміністрування реалізації пального усі акцизні склади, розпорядниками яких такі платники податку будуть станом на 01.07.2019 року).
запровадження ліцензування діяльності усіх суб'єктів господарювання, які здійснюють виробництво, зберігання, оптову та роздрібну торгівлю пальним;
збільшення ставок акцизного податку на тютюнові вироби, ставок рентної плати за користування надрами для видобування нафти і конденсату, ставок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів, ставки екологічного податку за викиди двоокису вуглецю стаціонарними джерелами;
встановлення нульової ставки акцизного податку на спирт етиловий, який використовується для виробництва харчового оцту, парфумерно-косметичної продукції та продукції технічного призначення;
для оподаткування лісових земель встановлення ставки податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено, не більше 0,1% та надання права місцевим радам встановлювати окремі ставки земельного податку за лісові землі;
за новими правилами ставка туристичного збору встановлюється за рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної територіальної громади, за кожну добу тимчасового розміщення особи у місцях проживання (ночівлі) у розмірі до 0,5% для  внутрішнього туризму та до 5% для  в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.
Крім того, для платників податків триватиме й надалі низка пільг з ПДВ, зокрема:
до 1 січня 2022 року від оподаткування ПДВ звільняються операції з постачання, у тому числі операції з імпорту відходів та брухту чорних і кольорових металів, а також паперу та картону для утилізації (макулатури та відходів) товарної позиції 4707 згідно з УКТ ЗЕД;
до 31 грудня 2020 року звільняються від оподаткування ПДВ операції з імпорту, першого постачання та постачання (передачі) на митній території України лікарських засобів, медичних виробів та медичної техніки;
до 1 січня 2022 року звільняються від оподаткування ПДВ операції з постачання на митній території України вугілля та/або продуктів його збагачення товарних позицій 2701, 2702, 2704 00 згідно з УКТ ЗЕД;
до 31 грудня 2022 року звільняються від оподаткування ПДВ операції із ввезення на митну територію України та з постачання на митній території України транспортних засобів, оснащених виключно електричними двигунами.

Звертаємо увагу, у 2018 році до Кодексу внесені зміни, якими розширено коло платників, які зобов’язані та/або мають право подати декларацію
Так, зобов'язані включити до річної податкової декларації та самостійно сплатити установлені Кодексом податки та збори отримувачі винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) відповідно до умов цивільно-правового договору у разі, якщо такі доходи отримані від фізичних осіб - платників єдиного податку четвертої групи (п.п. 164.2.2 п. 164.2 ст. 164 Кодексу).
Протягом 2019 року мають право подати декларацію з метою отримання податкової знижки громадяни, які понесли витрати:
на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого платника податку та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення (п.п. 166.3.3 п. 166.3 ст. 166 Кодексу);
у вигляді орендної плати за договором оренди житла (квартири, будинку), оформленим відповідно до вимог чинного законодавства, у разі якщо такий платник має статус внутрішньо переміщеної особи та за умови дотримання вимог, встановлених Кодексом (п.п. 166.3.9 п. 166.3 ст. 166 Кодексу).
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