Надвірнянське управління ГУ ДФС інформує:

[bookmark: _GoBack]Про декларування доходів на виїзному прийомі
Нещодавно проведено зустріч завідувача сектору обслуговування платників Надвірнянського управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області Марія Модіна з працівниками відділу освіти Надвірнянської РДА. Приводом для зустрічі стала кампанія декларування доходів громадян, отриманих протягом 2018 року, яка розпочалась з 1 січня  та триватиме до 1 травня 2019року.
Посадовець наголосив, що громадяни, які отримували у 2018 році доходи від надання в оренду рухомого і нерухомого майна, продажу акцій і інших цінних паперів, отримали спадок, подарунки, іноземні доходи та інші доходи, що підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб, та доходи від осіб, які не є податковими агентами, зобов’язані подати до органу державної фіскальної служби за місцем реєстрації річну податкову декларацію про майновий стан і доходи.
Також нагадала, що громадяни, які бажають реалізувати своє право на податкову знижку за наслідками 2018 року, податкову декларацію можуть подавати протягом 2019 року, а також що запроваджено електронний сервіс в «Електронному кабінеті» для громадян. Даний сервіс надає змогу направити податкову декларацію до контролюючого органу з копіями первинних документів, зокрема для використання права на податкову знижку.
Декларантам було роз’яснено про порядок заповнення декларацій та проінформовано щодо розширення переліку витрат, дозволених до включення до податкової знижки.
На завершення, фахівець здійснила прийом декларацій від платників податків.
Крім того, слухачі отримали запитання що стосуються податкового законодавства.

Про наповнення бюджету під час зустрічі із головою Делятинської ОТГ
Нещодавно в Надвірнянському управлінні ГУ ДФС в Івано-Франківській області відбулася зустріч начальника Надвірнянського управління Василя Гнатюка, начальника відділу адміністрування податків та зборів з фізичних осіб Руслани Гриценко та голови Делятинської ОТГ Богдана Клим”юка.
Під час зустрічі обговорили питання щодо податкової платоспроможності місцевих бюджетів Делятинської ОТГ, зокрема, щодо розширення бази оподаткування з податку на доходи фізичних осіб, плати за землю, нерухомого майна, місцевих податків та зборів.
Василь Гнатюк акцентував увагу на основних напрямках щодо наповнення місцевого бюджету, пошуку резервів збільшення доходів за рахунок легалізації доходів громадян, детінізація заробітної плати, оформлення документів на земельні ділянки , погашення податкового боргу.
Під час зустрічі обговорили питання легалізаціі виплати заробітної плати, оформлення трудових відносин  з найманими  працівниками це одне із важливих завдань. Водночас проблема наповнення бюджету є гострою і потребує постійної та особливої уваги, оскільки негативними чинниками, які впливають на надходження до бюджету є «тіньова» зайнятість та  зарплати в «конвертах».
Руслана Гриценко не оминула увагою питання цьогорічної кампанії декларування доходів громадян, зосередивши увагу на видах доходів, що обов»язковому декларуванню та розширенні переліку витрат, що дають право на отримання податкової знижки. 
Податківці ознайомили із новаціями податкового законодавства в частині справляння місцевих податків, змін у адмініструванні земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та про новий механізм справляння туристичного збору.
На закінчення зустрічі присутні дійшли згоди що тільки співпраця працівників ДФС та місцевого самоврядування допомагає вирішити проблемні питання, які в цілому вплинуть на надходження до громади ОТГ. 


