Гігієнічне навчання і виховання громадян
Гігієнічне навчання проводиться для працівників,   громадян, професійна чи інша діяльність яких пов'язана  з  небезпечними  факторами,  обслуговуванням  населення (декретований контингент), щоб запобігати  виникненню  захворювань,  поширенню інфекційних,  масових неінфекційних захворювань (отруєнь),  у тому числі харчових.
Програма гігієнічного навчання розроблена для декретованих контингентів, а саме :

· працівників у закладах побутового обслуговування населення ( салони краси, перукарні,кабінети: манікюрні, педікюрні, масажні, косметичні, та ін.);

·  працівників сфери торгівлі, громадського харчування, харчової   промисловості;

· гігієнічна підготовка посадових осіб і  працівників дошкільних закладів.

Спеціалістами Надвірнянської міськрайонної філії ДУ «ІФ ОЛЦ МОЗ України» проводиться гігієнічне навчання по програмі розробленій ДУ «Івано-Франківським обласним лабораторним центром МОЗ України» та затвердженій вченою радою Івано-Франківського національного медичного університету відповідно до:
     - статті  21  Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення" в якій вказано, що:

гігієнічне виховання є одним з головних завдань виховних установ та навчальних закладів. Курс гігієнічного навчання – обов’язкова складова частина загальноосвітньої та професійної підготовки;
гігієнічні знання є обов’язковими кваліфікаційними вимогами для працівників, які підлягають обов’язковим медичним оглядам, а також для тих  хто зазнає у виробництві, сфері послуг, інших галузях  ризику дії небезпечних факторів;
органи та заклади охорони здоров’я, медичні працівники, а також працівники освіти і культури зобов’язані пропагувати серед населення гігієнічні навички, здоровий спосіб життя.
     - статті   11   Закону  України  "Про  захист  населення  від інфекційних хвороб" в якій вказано, що
організація  та проведення гігієнічного   виховання   та   навчання громадян,  інших  заходів,  передбачених санітарно-гігієнічними та санітарно-протиепідемічними   правилами   і   нормами,   у   межах встановлених законом повноважень покладаються на органи виконавчої влади,   органи   місцевого   самоврядування, заклади  охорони  здоров'я, підприємства,  установи   та   організації   незалежно  від  форм власності, а також на громадян.
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