Вода -що ми п”ємо !? 
Забезпечення населення міста доброякісною питною водою із року в рік стає все більшою проблемою. Більша частина жителів, одержує питну воду з комунального водогону з водозабором з підземних джерел. Ця вода бактеріально та хімічно не забруднена. І тільки незадовільний технічний стан мереж водогонів, аварій на водогонах призводить до забруднення води по бактеріологічних показниках.

Найбільш масові епідемії з важкими наслідками спостерігаються при водному шляху перенесення інфекції. Вважається, що небезпека захворювань від мікробіологічних забруднень води в кілька разів вища, ніж при забрудненні води хімічними сполуками різної природи.

За даними МОЗ України, щороку в Україні реєструються спалахи гострих кишкових інфекційних хвороб, збудники яких переносяться питною водою як централізованого так і нецентралізованого водопостачання.
Основними критеріями якості питної води полягають у наступному: питна вода повинна бути безпечна в епідемічному відношенні, нешкідлива по хімічному складу й повинна мати сприятливі органолептичні властивості.

Отже, на сьогоднішній день в вирішенні цих проблем, широко використовується знезаражування питної води.

Знезаражування - це дезінфекція води для покращення її санітарно-мікробіологічних показників. На сьогоднішній день в практиці широко використовується: хлорування хлорним вапном, газоподібний хлор, діоксид хлору, хлорамін, гіпохлорид натрію та кальцію, ультрафіолетове випромінення. Всі ці методи знезараження мають свої переваги та недоліки. Хотілось зупинитись на найбільш поширеніших із них а саме на хлорному вапні та гіпохлориті натрію.

Хлорування - найбільш економічний і ефективний метод знезаражування питної води в порівнянні з іншими засобами. Хлорування забезпечує мікробіологічну безпеку води в будь-якій точці розподільної мережі.

Недоліком є: хлор та його препарати є токсичними сполуками, тому робота з ними потребує жорстокого дотримання техніки безпеки; у воді утворюються побічні продукти дезінфекції; потребує тривалого контакту з водою; має корозійну дію на трубопроводи; нетривалий дезінфікуючий ефект.
Врахувавши всі недоліки при використанні рідкого хлору КП «Надвірнаводоканал» відмовились від його застосування, замінивши на гіпохлорит натрію.
Перевагами цього методу є: екологічно безпечний в застосуванні для населення; високоефективний метод знезаражування води; не погіршує показники якості води; має широкий спектр дії на різні мікроорганізмии дешевший в застосуванні від рідкого хлору; має тривалий дезінфікуючий ефект; менша корозійна дія на трубопроводи.
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