Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості у 2019 році, становила 47,7 тисячі

В базі даних обласної служби зайнятості у 2019 році налічувалось 52,9 тис. вакансій, на які за сприяння служби зайнятості працевлаштовано 47,7 тисяч осіб. Кількість роботодавців, які співпрацювали з філіями обласного центру зайнятості та Івано-Франківським міським центром зайнятості, становила 9,2 тисячі.
Протягом 12 місяців 2019 року статус безробітного мали 28,7 тис. осіб, з яких допомогу по безробіттю отримували 24,1 тис. осіб.
На нові робочі місця з компенсацією витрат роботодавцю на оплату єдиного внеску працевлаштовано 647 безробітних, за сприяння служби зайнятості 64 безробітні стали підприємцями, отримавши виплату допомоги по безробіттю одноразово на відкриття власної справи. Крім того, 10,6 тис. осіб були залучені до громадських та інших робіт тимчасового характеру.
З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців за сприяння служби зайнятості 7,0 тис. безробітних проходили професійне навчання, 21 особа отримала ваучер на навчання та підвищення кваліфікації.
Кількість осіб, охоплених профорієнтаційними послугами, у 2019 році становила 141,0 тис. осіб, з яких 27,8 тис. осіб мали статус зареєстрованого безробітного, 66,4 тис. осіб, що навчаються у навчальних закладах різних типів, з них 95% становили учні загальноосвітніх шкіл.
Станом на 1 січня 2020 року кількість зареєстрованих безробітних становила 8,6 тис. осіб, з яких 7,7 тис. осіб отримували допомогу по безробіттю. Середній розмір допомоги по безробіттю у грудні 2019 року становив 3282 грн. (у грудні 2018 року – 2426 грн.).

