15.01.2020  р.  № 02
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

Оголошення 
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22 січня 2020 року управлінням захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в  Івано-Франківській області буде проведено семінар на тему: «Основні вимоги діючого законодавства у сфері контролю за рекламою».

Основні питання, що будуть розглянуті в рамках семінару:

1. Зміни до чинного законодавства у сфері реклами в т.ч. особливості нововведення щодо порівняльної реклами.

2. Основні принципи та загальні  вимоги до реклами. Поняття сексизму в    рекламі. Стандарт недискримінаційної  реклами за ознакою статі.

3. Особливості рекламування деяких видів товару.
4. Контроль та відповідальність за дотриманням законодавства  про рекламу.
Місце проведення: 
Івано-Франківська область, Тисменицький район, с. Підлужжя,  вул. Шевченка,1, Головне управління Держпродспоживслужби в  Івано-Франківській області.
Запрошуються:   представники рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами .  Про визначені кандидатури необхідно повідомити до 21 січня 2019 року на електронну адресу: ifyzps@ukr.net.
Контактний телефон:   067-3962152 (Валентина Сенчук)
