Профорієнтація в рамках проекту «Вектор»
На виконання «Програми державної служби зайнятості щодо професійної орієнтації на 2017-2020 роки» в рамках реалізації профорієнтаційного проекту «Вектор» 29 січня 2020 року Надвірнянською районною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості проведено ряд заходів для студентської молоді групи АТ-21 спеціальності «Автомобільний транспорт», а саме: інформаційний семінар «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес» та групову профконсультацію із застосуванням психологічного тестування.

Запрошена на захід заступник начальника відділу «Надвірнянського бюро правової допомоги» Івано-Франківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Людмила Туєшин  озвучила права та гарантії молоді, що забезпечуються державою, в тому числі віком до 18 років, поінформувала про можливість звертання до бюро безоплатної вторинної правової допомоги для захисту прав громадян України.

Проведені заходи спрямовані на підвищення рівня обізнаності про окремі аспекти започаткування та провадження власної справи. Під час проведення були розглянуті окремі психологічні моменти підприємницької діяльності: поняття підприємництва, підприємця, особистих якостей підприємця, ідеї для бізнесу, інформації щодо стану та перспектив розвитку підприємництва в регіоні, а також приклади успішного започаткування власної справи колишніми безробітними Надвірнянської районної філії.
Розглядалися також елементи ризику, який завжди властивий підприємництву з метою одержання доходів, а також переваги та недоліки володіння бізнесом.
Мова велася також про поняття бізнес-плану як письмового документу, в якому дається опис діяльності підприємства, аналізу проблем, що можуть виникнути при її здійсненні, а також шляхів їх подолання. Студенти ознайомилися з структурою складання бізнес-плану та пробували спільними зусиллями його прорахувати. 
Загалом заходи носили цікавий інформаційно-консультаційний характер та залишили багато приємних вражень.
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