Детінізація ринку праці - один ізрезервівнаповненнябюджетів
Нещодавно у Надвірнянській РДА відбулось чергове засідання районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
Начальник Надвірнянського управління Василь Гнатюк доповів щодо суб”єктів господарювання юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які у своїй діяльності використовують працю лише однієїнайманої особи та нараховують своїм працівникам заробітну плату менше мінімального рівня.
Заслухано 15 суб`єктів підприємництва, які ведуть господарську діяльність та мають найманих працівників з середньою заробітною платою - меншою за мінімальну.
В ходізаходівВасиль Гнатюкнаголосив на необхідностідотримання норм чинногозаконодавствастосовно прав і гарантійнайманихпрацівників та нагадавпро відповідальність за порушеннязаконодавстващодоненалежногооформленнянайманихпрацівників та недотриманнямінімальнихгарантій оплати праці.
За результатами засідання наданорекомендаціїзапрошенимроботодавцямвжити всіх заходів щодопідвищеннярівнязаробітної плати найманимпрацівникам. Наголошено, щолегалізаціязайнятостінаселення, детінізаціязаробітної плати є вагомимджереломподатковихнадходжень як до державного та місцевихбюджетів. Тому суб’єктамгосподарюванняслідзосередитиувагу на обов’язковомуоформленнітрудовихвідносини з найманимипрацівниками, збільшеннірозмірусередньомісячноїзаробітної плати та своєчасностіїївиплати, сплатиподатковихплатежіввповномуобсязі. Йшлося і про відповідальність за порушеннязаконодавстващодоненалежногооформленнянайманихпрацівників та недотриманнямінімальнихгарантій оплати праці.

У ЦОПахНадвірнянськогоуправліннянадаєтьсякваліфікованаконсультація з питаньдекларування
З початку 2020 року розпочаласякампаніядекларування, за якоюокремікатегоріїгромадянзобов’язані подати річнуподатковудекларацію про майновий стан та доходи  та визначитиподатковізобов’язання з податку на доходи фізичнихосіб і військовогозбору, та/абомають право подати декларації для отриманняподатковоїзнижки. 
Оскільки  форма податковоїдеклараціїзазналазмін,  щобуливнесені  наказом МіністерствафінансівУкраїнивід 25.04.2019 № 177 «Про внесеннязмін до наказу МіністерствафінансівУкраїнивід 02 жовтня 2015 року № 859», спеціалістипрацівники сектору податкових сервісів Надвірнянського управління надаютьконсультативну  допомогуфізичним особам-підприємцям, самозайнятим особам та громадянам з питань  правильностізаповненняподатковоїзвітності.
З початку року до Надвірнянськогоуправління подали декларації193 особи, з них 26 осіб – для отримання права на податковузнижку. Загаломгромадянамизадекларованодохід на суму 7362,9 тис.грн., з яких будесплачено 330 тис. грн. ПДФО та 99 тис. військового збору.
Нагадаємо: платникиподатківможуть подати декларацію про майновий стан і доходи особистоабо через уповноважену на це особу; відправитипоштою з повідомленням про вручення та з описомвкладення; надіслатизасобамиелектронногозв’язку в електроннійформі з дотриманнямвимогзаконівщодоелектронногодокументообігу. У разінадсиланнядеклараціїпоштоюплатникподаткузобов’язанийздійснитивідправлення не пізнішеніж за 5 днів до закінчення граничного строку, при поданнідекларації в електроннійформі – не пізнішезакінченняостанньоїгодини дня, в якомуспливаєтакийграничний строк. Останній день поданнядекларації за 2019 рік – 30 квітня 2020 року. Зокрема, відповідно до ст. 166 Податкового кодексу України, платникиподатківмаютьможливістьзадекларувати право на податковузнижку до 31 грудня 2020 року.
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Зінформацієющододеклараційноїкампанії - 2020 в ефірірадіомовленнявиступилазавідувач сектору податкових сервісів Надвірнянського управління Марія Модіна.
Інформаціястосуваласявидівдоходів, якіпідлягаютьобов’язковомудекларуванню, способів та термінівподаннядекларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація), а також, адресу центруобслуговуванняплатників, та режиму  роботи, за якимигромадяниможутьзвернутися, щоб подати податковузвітність, а також, отриматибезкоштовніконсультації і допомогу в заповненніДекларації.
До увагирадіослухачів донесено, щоплатникиподаткуподаютьДекларацію за звітнийподатковийперіод у встановленіПодатковим кодексом України строки до контролюючого органу за своєюподатковоюадресою. Приділеноувагу, щоподаткова адреса платникаподатків - фізичної особи – цемісцеїїпроживання, за яким вона береться на облік як платникподатків у контролюючомуоргані. А у разі, якщоплатникподаткупроживає не за місцемреєстрації (прописки) – Деклараціяподається до контролюючого органу за податковоюадресою, тобто за місцемреєстраціїзгідно з паспортнимиданими. Закцентовано, що у разі, якщофізична особа знята з реєстрації за однієюадресою, але ще не зареєстрована за іншою – Деклараціяподається до податкового органу за попередньоюподатковоюадресою. Також, податківець нагадала, що пунктом 70.7 ст. 70 Податкового кодексу Українипередбачено, щофізичні особи - платникиподатківзобов'язаніподаватиконтролюючим органам відомості про змінуданих, яківносяться до обліковоїкарткипротягоммісяця з дня виникнення таких змін шляхом поданнявідповідної заяви (за формою N 5ДР).
Насамкінець, Марія Модіна закликала мешканцівНадвірнянщинивиконатисвійконституційнийобов’язок!
 

