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Сприяння у працевлаштуванні шукачів роботи – це одне з найголовніших завдань в роботі служби зайнятості. Фахівці з рекрутингу надають допомогу у підборі вакансій та працевлаштуванні як зареєстрованим безробітним, так і всім зацікавленим у пошуку підходящої роботи, які звертаються до центрів зайнятості.
Роботу знаходить той, хто її активно шукає, докладаючи до цього максимум зусиль. Саме такою людиною є Роксолана Николюк.
Після закінчення навчального закладу вона намагалася працевлаштуватися медичною сестрою. В листопаді 2019 року, побачивши в соціальній мережі Facebook оголошення про наявну вакансію медичної сестри, Роксолана звернулася до Надвірнянської районної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості. Над укомплектуванням цієї вакансії саме працювали фахівці з рекрутингу районної філії.
В ході співпраці Роксолани Богданівни з рекрутерами її було направлено на співбесіду до директора Надвірнянської гімназії №5 Надвірнянської районної ради Івано-Франківської області Миколи Дудки. Як результат - працевлаштування на посаду медичної сестри, де вона успішно працює до цього часу. Роботою задоволена, водночас здобуває необхідний практичний досвід за обраним фахом.
Хто впевнено йде до своєї мети, завжди її досягає. Робота є, її знаходять наполегливі та вмотивовані.

