25.10.2021 р.  № 307
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Інформація Держпродспоживслужби Івано-Франківщини з питань протидії  коронавірусу
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Спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області за період з 18 до 24 жовтня 2021 року (із врахуванням вихідних днів) здійснили 1289 моніторингових відвідувань, виявили 151 порушення (12%), склали 100 протоколів, надали 73 пропозиції.

Працювало 19 робочих груп спільно з працівниками Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області. Перевірки проводилися за участю представників 11 територіальних громад.

Зокрема перевірено:

- закладів громадського харчування – 227: виявлено 23 порушення (10%), складено 11 протоколів, надано 15 пропозицій;

- об’єктів торгівлі продовольчими товарами – 567: виявлено 
93 порушення (16%), складено 62 протоколи, надано 44 пропозиції;

- об’єктів торгівлі непродовольчими товарами – 301: виявлено 23 порушення (8%), складено 18 протоколів, надано 9 пропозицій;

- агропродовольчих ринків – 29 перевірок: виявлено 6 порушень (21%), складено 6 протоколів, надано 1 пропозицію;

- дитячих дошкільних закладів – 21:  порушень не виявлено;

- закладів загальної середньої освіти – 32:  порушень не виявлено;

- інших закладів (перукарні, салони краси, спортзали, фітнес-клуби) – 112: виявлено 6 порушень (5%), складено 3 протоколи, надано 4 пропозиції.

