13.12.2021 р.  № 355 
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Допомога захисникам України
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Спеціалісти Снятинського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області та районної державної лікарні ветеринарної медицини щорічно до дня Святого Миколая передають посильну матеріальну допомогу для  бійців ООС, які  оберігають мир і спокій   на сході України. 

Не став винятком і цей рік: спеціалісти  Держпродспоживслужби Снятинщини зібрали чимало різного роду подарунків, продуктів харчування та солодощів, котрі будуть передані нашим захисникам.

Нехай наші бійці навіть далеко від рідних домівок, на оборонних рубежах відчують підтримку і турботу, домашній затишок і святковий настрій.

