16.12.2021 р.  № 360 
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

В Снятинській та Коломийській громадах обговорили питання організації харчування в освітніх закладах                                 
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14-15 грудня 2021 року спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби Івано-Франківщини проведено два семінари з питань організації харчування в закладах освіти та складання чотиритижневого  перспективного сезонного меню.

Перший семінар організували фахівці Снятинського управління для керівників закладів освіти та підприємців, які здійснюють харчування дітей  в освітніх закладах Снятинської міської громади; в другому заході, котрий в онлайн-режимі провели фахівці Коломийського міського управління, взяли участь працівники управління освіти Коломийської міської ради, керівники, медичні працівники, відповідальні особи та кухарі закладів освіти Коломийської міської громади.  

Харчування відіграє надзвичайно важливу роль для повноцінного розвитку і зростання дітей. Тож учасникам семінарів було наголошено не необхідності виконання вимог  постанови КМУ від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 

В ході роботи було обговорено особливості, норми та  порядок організації харчування в закладах дошкільної та загальної середньої освіти, низку новацій, спрямованих на забезпечення здорового харчування дітей, а також розглянуто проблемні питання.

