04.01.2022 р.  № 01 
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

До уваги суб’єктів господарювання: розширено перелік товарів, що мають істотну соціальну значущість
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Кабінет Міністрів України  постановою від 30 грудня 2021 р.  № 1432 додав у перелік товарів, що мають істотну соціальну значущість, батон та  соняшникову олію. Тепер компанії, котрі продають ці товари, мають заздалегідь декларувати подорожчання.

Інформація про збільшення ціни має подаватися за таким принципом:

- на 15% і більше – за 30 днів до початку введення нової ціни;

- на 10% і більше, але менше ніж 15%, – за 14 днів;

- на 5% і більше, але менше ніж 10%, – за три дні до подорожчання.

Також уряд обмежив націнку на хліб житньо-пшеничний  та  батон – не більше ніж 10%. 

Тож розмір граничного рівня націнки на такі продукти, як хліб житньо-пшеничний  та батон  до кінця карантину не повинен перевищувати 10%, включно з вартістю послуги доставки продукту до магазинів, послуги маркетингу та реклами, пакування та інших послуг, пов’язаних з реалізацією кінцевому споживачу.

