14.01.2022 р.  № 13
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

В Городенківській громаді проведено семінар з питань організації  шкільного харчування 
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13 січня 2022 року фахівці Городенківського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області спільно з представниками відділу освіти провели семінар-нараду для керівників закладів середньої освіти та відповідальних за харчування в освітніх закладах Городенківської територіальної громади. 

В ході роботи наголошено на нормах постанови КМУ від 24.03.2021 року № 305 «Порядок та норми організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», що з 01.01.2022 року є обов’язковою до  виконання. 

Під час заходу обговорено особливості нового меню для школярів та дошкільнят, розглянуто примірне меню, запропоноване МОЗ, а також вимоги до організації харчування дітей в умовах  карантину.
