03.02.2022 р.  № 44
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

З керівниками шкіл Заболотівської територіальної громади обговорено питання паспортизації  закладів загальної середньої освіти  
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02 лютого 2022 року спеціалісти Снятинського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  взяли участь в виробничій нараді із керівниками закладів загальної середньої освіти  Заболотівської територіальної громади.

На даній нараді спеціалісти управління проінформували освітян про початок паспортизації закладів загальної середньої освіти та оцінювання харчових потреб учнів.

Процес паспортизації спрямований на об’єктивне вивчення фактичного стану матеріально-технічної бази кожного навчального закладу, динамічне відслідковування змін та надання пропозицій щодо покращення умов перебування, харчування та навчання дітей. Паспорт закладу загальної середньої освіти на 2021-2025 роки розроблений Головним управлінням Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  за участю Департаменту освіти ОДА. Після проведення паспортизації щорічно буде здійснюватися  моніторинг змін. Один примірник паспорта буде зберігатися в школі, другий – у інспектора Держпродспоживслужби.

З метою вивчення персональних харчових звичок учнів, наявності особливих харчових потреб, задоволеності харчуванням, обізнаності школярів  принципам здорового харчування, Головне управління за участю Департаменту освіти ОДА планує провести опитування учнів закладів загальної середньої освіти. 

Для цього розроблено 2 анкети-опитувальники: для батьків учнів 1-4 класів та для учнів 5-11 класів. 

Аналогічна нарада з питань проведення паспортизації закладів загальної середньої освіти та оцінювання харчових потреб учнів буде проведена найближчим часом для керівників навчальних закладів Снятинської територіальної громади.
