20.06.2022 р.  № 184 
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

В Україні заборонять використовувати пристрої для нагрівання тютюну та електронні сигарети у громадських місцях
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Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров’я населення від шкідливого впливу тютюну» № 4358, з 11 липня в Україні набувають чинності деякі законодавчі зміни, спрямовані на зменшення вживання тютюнових виробів, електронних сигарет та інших пристроїв для нагрівання тютюну.
Так, електронні сигарети, IQOS та glo прирівняні до звичайних сигарет, і їх не можна буде використовувати у громадських місцях, зокрема кафе, барах, ресторанах, літніх майданчиках, таксі, вокзалах, аеропортах, зупинках громадського транспорту, ліфтах, підземних переходах, місцях загального користування житлових будинків, дитячих майданчиках тощо.

Також, Законом встановлюються вимоги до виробництва і реалізації тютюнової продукції, електронних сигарет, бездимних тютюнових виробів щодо:
· вмісту шкідливих речовин;

· оформлення упаковки, зокрема, медичних попереджень споживачів;

· обмеження реалізації (продажу) та вживання;

· рекламування.

Визначається відповідальність за порушення встановлених норм.

Документом, зокрема, передбачено:
· заборона реклами та стимулювання продажу тютюнових виробів, електронних сигарет та рідин до них;

· встановлення штрафу за їхню реалізацію особам, які не досягли 18 років, у розмірі 1020 грн, а в разі повторного протягом року порушення – 10200 грн;

· збільшення площі медичних попереджень на упаковках сигарет до 65% та на пачках виробів для електронних сигарет — до 30%;;

· заборона ароматизованих сигарет.

Куріння будь-яких тютюнових виробів, незалежно від дози, так чи інакше шкодить організму. Тому, бережіть себе та близьких!
