05.09.2024 р.  № 162
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Відбувся прес-брифінг з питань проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин проти сказу
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Протягом другої-третьої декади вересня 2024 року на Прикарпатті під контролем спеціалістів Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області буде проводитись кампанія з пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин проти сказу. 

198 100 принад з вакциною, що придбані за кошти державного бюджету, буде розповсюджено на площі 7 924 км.кв  шляхом наземного розподілу на узліссях, узбіччях доріг, річок, сільськогосподарських угідь, у лісах – на перехрестях доріг, на території вирубок.

Про це розповів під час брифінгу у прес-центрі при Івано-Франківській обласній військовій адміністрації ВАСЬКІВ Іван Володимирович, начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.

https://vetif.gov.ua/3153-05-09-24_1.html
https://www.facebook.com/dpssif/videos/1221859032193654/
