Головне управління статистики в Івано-Франківській області інформує:

Прес-випуски за червень 2020 року
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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ   ОБЛАСТІ
ЗА  СІЧЕНЬ–КВІТЕНЬ  2020  РОКУ
(за  даними  Головного  управління  статистики  в  Івано-Франківській  області)

Короткий  огляд

Населення

Чисельність  наявного  населення  в  області,  за  оцінкою,  на  1 квітня  2020р.  становила  1366,3 тис. осіб. Упродовж січня–березня 2020р. кількість жителів зменшилась на 1755 осіб. Зменшення чисельності населення відбулось за рахунок природного скорочення на 1828 осіб, водночас зафіксовано міграційний приріст населення на 73 особи. 

Кількість живонароджених у січні–березні 2020р. становила 2697 осіб, померлих – 4525 осіб проти 2906 осіб та 5116 осіб відповідно у січні–березні 2019р.
Доходи  населення

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій        (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у квітні 2020р. становила 182,8 тис. осіб.

У січні–квітні 2020р. розмір середньомісячної номінальної заробітної  плати штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше  осіб) становив 8964 грн, що на 9,7% більше, ніж у відповідному періоді 2019р. 

Найвищий рівень оплати праці спостерігався у фінансовій та страховій діяльності, у сфері державного управління й оборони; обов`язкового соціального страхування, в сільському господарстві, на підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, на виробництві електричного устатковання, на виробництві гумових і пластмасових виробів; іншої неметалевої мінеральної продукції, у сфері транспорту, на виробництві хімічних речовин і хімічної продукції, в добувній промисловості і розробленні кар’єрів, де заробітки працівників перевищили середній показник по області на 40,9% – у 1,7 раза. Найнижчі нарахування заробітної плати зафіксовано у будівництві та на виробництві комп’ютерів, електронної та оптичної продукції (не перевищували 62,8% середнього показника по області).
Індекс реальної заробітної плати у січні–квітні 2020р. порівняно з відповідним періодом попереднього року становив 106,7%.

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати в цілому по економіці області (включаючи підприємства-банкрути та економічно неактивні підприємства) на 1 травня 2020р. склала 26,2 млн.грн, або 1,7% фонду оплати праці, нарахованого у квітні 2020р. Упродовж квітня 2020р. заборгованість збільшилась на 6,3%. 

Станом на 1 травня 2020р. заборгованість із виплати заробітної плати за рахунок бюджетних коштів відсутня.
На економічно активні підприємства припадає 54,3% загальної суми боргу, на підприємства-банкрути – 45,7%. 

Основна сума боргу із виплати заробітної плати припадає на промисловість (58,3% від загальної суми) та сферу транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (35,1%).

Роздрібна  торгівля

Оборот роздрібної торгівлі, який включає дані щодо роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб) та фізичних осіб-підприємців, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, у січні–квітні 2020р. склав 7574,4 млн.грн., що у порівнянних цінах на 0,1% більше від обсягу січня–квітня 2019р. 

Оборот роздрібної торгівлі у квітні п.р. порівняно із березнем зменшився на 26,3%, а з квітнем 2019р. – на 25,4%.
Капітальні  інвестиції
За січень–березень 2020р. підприємствами та організаціями  області за рахунок усіх джерел фінансування  освоєно 984 млн.грн капітальних інвестицій. Основну частку капітальних інвестицій (95,7% загального  обсягу) освоєно в  матеріальні  активи. Обсяг  капітальних  інвестицій  порівняно  з  січнем–березнем 2019р.  зменшився на 49,5%.

Сільське  господарство

Індекс сільськогосподарської продукції у січні–квітні 2020р. порівняно  з січнем–квітнем 2019р. становив 102,5%, у т.ч. у підприємствах – 109,6%,  у  господарствах  населення – 97,9%. 
За січень–квітень 2020р. реалізовано на забій 39,6 тис.т худоби та птиці (у живій масі), що на 3,9% більше порівняно з січнем–квітнем 2019р., вироблено 98,7 тис.т молока (на 3,3% менше) та 177,4 млн.шт яєць (на 9,2% більше).
За розрахунками, на 1 травня 2020р. загальна кількість великої  рогатої худоби склала 137,4 тис. голів (на 3,6%  менше, ніж на 1 травня 2019р.), у т.ч. корів – 82 тис. (на 3,6% менше); свиней – 322,3 тис. (на 2,5% менше),  овець  та  кіз  – 35,3 тис. (на 1,7% менше); птиці всіх видів – 4519,1 тис. голів  (на 1,9% менше).

Обсяг власно виробленої сільськогосподарської продукції, реалізованої підпри​ємствами, за січень–квітень 2020р. порівняно з січнем–квітнем 2019р. зріс на 17,5%,  у т.ч продукції рослинництва – на 38,2%, продукції  тваринництва – знизився на 1%. 
На 1 травня 2020р. у підприємствах, які безпосередньо вирощують та підпри​ємствах, що займаються зберіганням і переробленням культур зернових та зернобобових, було в наявності 70,4 тис.т зерна, що на 11,8% менше, ніж на 1 травня 2019р.
Промисловість

У квітні 2020р. порівняно з попереднім місяцем та квітнем 2019р. індекс промислової продукції склав відповідно 91,6% та 77,6%, за підсумками січня–квітня 2020р. – 90,3%.

У добувній промисловості та розробленні кар’єрів порівняно із січнем–квітнем 2019р. індекс промислової продукції становив 104,4%, переробній – 94,2%, постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 70,9%. 

Збільшення випуску продукції проти січня–квітня минулого року одержано у добуванні сирої нафти та природного газу на 4,7%, виробництві хімічних речовин і хімічної продукції – на 1,5%. Зменшення виробництва продукції спостерігалося у виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 2,8%), харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (на 7,6%), машинобудуванні (на 9,8%), металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання (на 11,3%), виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності (на 21,9%), виробництві, передачі та розподіленні електроенергії (на 30%), текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (у 1,6 раза), добуванні інших корисних копалин та розробленні кар’єрів (у 1,9 раза).

Підприємствами області у січні–квітні 2020р. реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 16,6 млрд.грн.
Будівництво
У  січні–квітні 2020р.  підприємствами  області  вироблено будівельної продукції на  суму 682,6 млн.грн.  Індекс  будівельної  продукції  у  січні–квітні 2020р.  порівняно  з  січнем–квітнем 2019р. становив  95,8%. 

Зведення  будівель у січні–квітні 2020р. порівняно з відповідним періодом  попереднього  року  зменшилося  на  2%,  у тому числі  житлових – на 17,9%. Водночас, будівництво нежитлових будівель збільшилося  на 15,8%.  Індекс будівництва інженерних споруд склав 92,7%. 

У січні–березні 2019р. прийнято в  експлуатацію 151,4 тис.м2  загальної площі  житлових будівель  нового  будівництва, що на 35,6%   менше  порівняно  з  січнем–березнем 2019р.
Транспорт

У січні–квітні 2020р. підприємствами залізничного та автомобільного транспорту перевезено 4411,4 тис.т вантажів, що на 10,8% більше, ніж у січні–квітні попереднього року. Автомобільним транспортом перевезено 2089,6 тис.т вантажів, що на 26,4% більше, ніж у січні–квітні 2019р., вантажообіг становив 312,6 млн.ткм (на 22,7% менше).

Послугами пасажирського транспорту скористалось 15,8 млн. пасажирів  або 56,1% обсягу пасажироперевезень у січні–квітні 2019р.

 Підприємствами автомобільного та тролейбусного транспорту виконано пасажирообіг в обсязі 203 млн.пас.км або 51,7% від обсягу січня–квітня 2019р. 

Зовнішньоекономічна  діяльність

Обсяги експорту товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності області у січні–березні 2020р. становили 186,8 млн.дол. США, імпорту – 150,3  млн.дол. США. Порівняно з січнем–березнем 2019р. обсяги експорту зменшилися на 8,2%, імпорту – на  6,4%.  Позитивне  сальдо  зовнішньої   торгівлі   товарами   склало   36,5 млн.дол. США,  коефіцієнт  покриття  експортом  імпорту  – 1,24.
Обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу становив 108,1 млн.дол. США або 57,9% від загальнообласного обсягу експорту та зменшився  у  порівнянні  з  січнем–березнем  2019р.  на  5%.
Обсяги  експорту  послуг  підприємствами  і  організаціями  області  у І кварталі 2020р. порівняно  з відповідним періодом попереднього року збільшилися на 7,4%, імпорту – зменшились на 31,6% і становили відповідно 19,5 та 4,7 млн.дол. США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі послугами склало 14,8 млн.дол. США.

Питома вага країн ЄС у загальнообласних обсягах експорту послуг становила 64,8%, імпорту – 91%.

Споживчі  ціни


За  даними  Державної  служби  статистики  України,  індекс  споживчих  цін  у  квітні  2020р.  в  Україні  порівняно  з  попереднім  місяцем  становив  100,8%,  з  початку  року  –  101,5%  (без  урахування  тимчасово  окупованої  території  Автономної  Республіки  Крим,  м.Севастополя  та  частини  тимчасово  окупованих  територій  у  Донецькій  та  Луганській  областях), в  області  –  100,7%  та  101,6%  відповідно. 

Заробітна плата штатних працівників

та стан її виплати у квітні 2020 року
Головне управління статистики інформує. Середній розмір номінальної заробітної плати штатних працівників підприємств, установ, організацій області та їхніх відокремлених підрозділів із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб у квітні 2020р. становив                 8459 грн, що у 1,8 раза перевищує законодавчо встановлений розмір мінімальної заробітної плати (з 1 січня 2020р. – 4723 грн). 

Найвищий рівень заробітної плати в області у квітні 2020р.  спостерігався у сфері фінансової та страхової діяльності, на підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, у сфері державного управління й оборони; обов`язкового соціального страхування, на виробництві хімічних речовин і хімічної продукції, у сільському господарстві, в добувній промисловості і розробленні кар’єрів, у сфері транспорту, де заробітки працівників перевищили середній показник по області на 42,1% – у 1,8 раза. Найнижчі нарахування заробітної плати зафіксовано у сфері тимчасового розміщування й організації харчування,  у будівництві, на виробництві комп`ютерів, електронної та оптичної продукції, на підприємствах текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри виробів зі шкіри та інших матеріалів (не перевищували 49,6% середнього показника по області).
Заробітна плата у квітні 2020р. порівняно з березнем 2020р. зменшилася на 8,5%, а відносно квітня 2019р. – на 1,2%. 

Індекс реальної заробітної плати у квітні 2020р. порівняно з березнем 2020р. становив 90,8%, відносно квітня 2019р. – 96,6%.

Заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам підприємств, установ, організацій області на 1 травня 2020р. становила 26,2 млн.грн, що складає 1,7% фонду оплати праці, нарахованого за квітень 2020р., та 0,9% суми заборгованості по державі. Упродовж квітня 2020р. сума заборгованості збільшилась на 6,3%. 

Станом на 1 травня 2020р. заборгованість із виплати заробітної плати за рахунок бюджетних коштів відсутня.
У структурі загальної суми заборгованості 54,3% припадає на економічно активні підприємства, 45,7% – на підприємства, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом. 

Станом на 1 травня 2020р. основна сума боргу із виплати заробітної плати припадала на промисловість (58,3% від загальної суми) та сферу транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (35,1%).
Стан виплати заробітної плати

на підприємствах, в установах, організаціях

міст і районів області станом на 1 травня 2020 року

Головне управління статистики інформує. Станом на 1 травня 2020р. заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам підприємств, установ, організацій області становила 26,2 млн.грн, що складає 1,7% фонду оплати праці, нарахованого за квітень 2020р. 

У порівнянні з 1 квітня 2020р. борг із виплати заробітної плати збільшився на 1,5 млн.грн, або на 6,3%. Упродовж квітня збільшились суми заборгованості у містах Бурштині (на 385,9 тис.грн), Івано-Франківську (на 143,1 тис.грн) та Калуші (на 34,1 тис.грн), Рогатинському (на 236,3 тис.грн), Долинському (на 169,4 тис.грн), Косівському (на 148,7 тис.грн), Тисменицькому (на 127,2 тис.грн) та Тлумацькому (на 6 тис.грн) районах; виник борг у м.Коломиї (в сумі 295,8 тис.грн).

На підприємства обласного центру припадає 68,1% загальної суми заборгованості із виплати заробітної плати, Тисменицького району – 12%, м.Бурштина – 6,1%, Долинського району – 5,9%, Косівського – 2,6%,  м.Калуша та Рогатинського району – по 2%, м.Коломиї – 1,1% та Тлумацького району – 0,2%. У решті міст та районів області заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

На 1 травня 2020р. заборгованість із виплати заробітної плати за рахунок бюджетних коштів відсутня.

У  структурі  загальної  суми  заборгованості  з  виплати  заробітної  плати в цілому по області на економічно активні підприємства припадає 54,3% суми боргу. Серед підприємств міст Бурштина та Коломиї, Косівського та Рогатинського районів цей показник складає 100%, Долинського району – 59,6%, міст Івано-Франківська та Калуша – 55,9% та 44,9% відповідно. 

У Тисменицькому та Тлумацькому районах уся сума боргу з виплати заробітної плати, у м.Калуші 55,1% суми заборгованості, у м.Івано-Франківську – 44,1%, у Долинському районі – 40,4% суми боргу утворено на підприємствах, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом (по області цей показник складає 45,7%).

До Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища
 
Головне управління статистики інформує. У 2019р. у повітряний басейн області від стаціонарних джерел забруднення підприємств потрапило  205 тис.т забруднюючих речовин та 12,9 млн.т вуглецю діоксиду – основного парникового газу, який впливає на зміну клімату. Порівняно з  2018р. це  на 7,4%  та  на 6,3% менше.

У розрахунку на квадратний кілометр території обсяги викидів забруднюючих речовин склали 14,7 т, на одну особу населення – 149,6 кг, вуглецю діоксиду – відповідно  926,2 т   та 9,4 т.

Традиційно основними забруднювачами повітря залишаються підприємства з виробництва та розподілення електроенергії, від стаціонарних джерел забруднення яких в атмосферне повітря надійшло 89,5% загальнообласних обсягів викидів. Водночас, порівняно з 2018р. обсяги викидів цими підприємствами зменшено на 8,9%.  

У 2019р. в області (за попередніми даними) утворилось 2991,7 тис.т відходів, що більше у 1,5 раза,  ніж у 2018р., у тому числі відходів І класу небезпеки – 6,5 т (на 23,7% менше), ІІ класу– 1,5 тис.т (у 1,6 р.б.), ІІІ класу – 4,4 тис.т (у 1,5 р.б.), IV класу небезпеки – 2985,8 тис.т (у 1,5 р.б.). У загально​державних обсягах утворених протягом року відходів частка області була незначною і склала 0,7%.

Основну частину (96% загального обсягу відходів або 2871,1 тис.т) утворено від господарської діяльності підприємств та організацій,   4% (120,6 тис.т) – у домогосподарствах.

На кінець 2019р. у  спеціально відведених місцях чи  об’єктах накопичено  46 млн.т відходів, майже усі з яких (99,9% або 45965,2 тис.т) – це малонебезпечні відходи IV класу небезпеки, 29,8 тис.т належать до ІІІ класу, 0,8 тис.т – до ІІ класу небезпеки. Питома вага області у загальнодержавних обсягах накопичених на кінець 2019р. відходів                складала  0,3%.
Із природних водних об’єктів у 2019р. забрано 95 млн.м3  води, що на 1,5% менше порівняно з 2018р.; протягом року водокористувачами використано 81,5 млн.м3 води, з якої 76% загального обсягу припадало на виробничі потреби підприємств, 23,1% – на питні і санітарно-гігієнічні потреби. В поверхневі водні об’єкти у 2019р. скинуто 61,1 млн.м3 зворотних вод (на 2,2% менше рівня попереднього року), з них 85% обсягів – нормативно очищених вод на очисних спорудах, 14% – нормативно чистих (без очистки), 1% – недостатньо очищених. 

Лісові угіддя, площа яких в області складає майже 46% території регіону та 6% площі лісів України, займають особливе місце серед умов, необхідних для виробничої діяльності і життя людини в цілому, є важливою складовою навколишнього середовища і потребують постійного відтворення та раціонального використання. У 2019р. роботи по відтворенню лісів проведено на 2,3 тис.га  земель лісового фонду (на 23,3% менше, ніж роком раніше), з них на 1 тис.га здійснено садіння і висівання лісу, 1,3 тис.га  охоплено  природним поновленням. У вкриті лісовою рослинністю землі переведено 2,8 тис.га лісових культур та ділянок з природним поновленням, що на 4,8% менше, ніж у 2018р.

На охорону навколишнього природного середовища підприємствами, організаціями та установами області у 2019р. було витрачено    882,1 млн.грн (без ПДВ), 71,8% з яких або 633,6 млн.грн  складають поточні витрати, 28,2% або 248,5 млн.грн – капітальні інвестиції. Природоохоронні заходи були спрямовані на очищення зворотних вод (39,3% обсягу витрат), на охорону атмосферного повітря і проблеми зміни клімату (30%), на захист  і реабілітацію ґрунту, підземних і поверхневих вод (10,7%), на поводження  з відходами (7,8%), на науково-дослідні роботи природоохоронного спрямування (3,9%) та інші напрямки природоохоронної діяльності (8,3%). 

 За рахунок коштів державного та місцевих бюджетів було освоєно 74,7% капітальних інвестицій і здійснено 12,3% поточних витрат, за рахунок власних коштів підприємств та організацій – відповідно 18,5%  і 85,7%.

 Довідково: Всесвітній день охорони навколишнього середовища засновано Генеральною асамблеєю ООН на Всесвітній конференції із захисту довкілля в Стокгольмі у 1972р. та відзначається  щорічно 5 червня.

  
Житлове будівництво в Івано-Франківській області 

у січні–березні 2020 року
 

Головне управління статистики інформує. У січні–березні 2020р. в області прийнято в експлуатацію 151,4 тис.м2  загальної площі житлових будівель нового будівництва, що на 35,6% менше обсягів січня–березня 2019р.  За обсягом прийнятого в експлуатацію житла область посіла 5 місце серед регіонів держави, за темпом його зростання – 14 місце. 
 У розрахунку на 10 тис. осіб в області прийнято 1106,5 м2  житла, що відповідає 2 місцю серед регіонів держави.
У міських  поселеннях, на які припадає 62,7% загальнообласного обсягу житлових будівель (94,9 тис.м2), у порівнянні  з січнем–березнем 2019р. обсяги  зменшилися  на 4,6%,  у сільській місцевості, де  збудовано 37,3% житла  (56,5 тис.м2), –  у 2,4 раза.

У  будинках  із  двома  й  більше  квартирами прийнято в експлуатацію  76,1 тис.м2 загальної площі житлових будівель, або 50,3% загальнообласного  обсягу, що на 40,4% менше порівняно з січнем–березнем 2019р. В одноквартирних житлових будинках прийняття в експлуатацію житла скоротилось на 29,9%   і склало 75,3 тис.м2 (49,7% загального обсягу).  
У січні–березні 2020р. в області здано в експлуатацію 1521 квартиру. Середній розмір одного новозбудованого помешкання становив  99,5 м2 загальної площі,  у тому числі в сільській місцевості – 156,1 м2, у міських поселеннях –  81,9 м2.  В одноквартирних будинках середній розмір квартири  становив 173,5 м2, у будинках з двома та більше квартирами – 70 м2.
Крім того, за січень–березень 2020р. населенням збудовано дачні та садові будинки загальною площею 1,7 тис.м2, що на 30,5% менше порівняно з  відповідним періодом  попереднього року.    
Житлове будівництво за містами та районами області 

у січні–березні 2020 року
Головне управління статистики інформує. У січні–березні 2020р. в області прийнято в експлуатацію 151,4 тис.м2 загальної площі житлових будівель нового будівництва, що на 35,6% менше порівняно з січнем–березнем попереднього року.  

У територіальному розрізі збільшення обсягів прийнятого в експлуатацію  житла відбулося в містах Калуші (у 5,2 раза) і Коломиї (на 45,3%), Верховинському (у 1,6 раза) і Косівському (на 27,6%) районах.  Менше, ніж  у січні–березні 2019р. прийнято в експлуатацію житлових будівель у Галицькому   (у 2,9 раза),  Рожнятівському (у 2,2 раза),  Коломийському (у 2,1 раза) районах, Яремчанській міській раді (на 49%), Городенківському (на 47,1%),  Надвірнянському (на 44,4%), Снятинському (на 42,6%) районах,  обласному центрі (на 40%), Богородчанському (на 39%),  Долинському (на 38,7%) Тисменицькому (на 36,4%) районах, Болехівській (на 33,5%) міській  раді, Тлумацькому  (на 22,2%), Калуському (на 20,6%) районах. 
На території обласного центру прийнято в експлуатацію половину загальнообласного  обсягу загальної площі новозбудованих житлових будівель.  Також значними є частки Тисменицького району (6,8%), міста Коломиї (5,5%), Яремчанської міської ради (4,4%), Надвірнянського (4,2%), Долинського (3,8%) районів. Частка міста Калуша, Богородчанського, Коломийського, Рожнятівського, Косівського районів коливається в межах від 2,9% до 3,3%,  Болехівської міської ради, Верховинського, Калуського, Снятинського районів – від 1,4%  до 2,2%, Городенківського, Галицького та Тлумацького районів – не перевищує 1%.

У розрахунку на 10 тис. осіб в області прийнято 1106,5 м2 житла, що відповідає 2 місцю серед регіонів держави. При цьому, територіальна диспропорція за даним показником складає 23,8 раза: максимальне значення у січні–березні 2020р. спостерігалося в Яремчанській міській раді (2943,3 м2), мінімальне –  у  Городенківському районі  (123,7 м2).

Середній розмір новозбудованого помешкання по області становив 99,5 м2 загальної площі. Серед міст і районів області найбільше значення цього показника  у Яремчанській міській раді (201,4 м2), Надвірнянському (186,1 м2) та Богородчанському (184,1 м2) районах, найнижче – у місті Коломиї (75 м2) і  Івано-Франківській міській раді (75,8 м2). 

Стан ринку послуг області у I кварталі 2020 року

Головне управління статистики інформує. На ринку послуг області упродовж I кварталу 2020 року працювало 1,3 тис. підприємств (юридичних осіб) та їх відокремлених підрозділів, основним видом економічної діяльності яких є надання послуг. Обсяг реалізованих ними послуг за цей період склав 2 млрд.грн. 
У структурі загального обсягу реалізованих послуг значну частку склали обсяги послуг вантажного автомобільного транспорту,  надання  послуг з перевезення речей (16,2% загальнообласного обсягу), складського господарства та допоміжної діяльності у сфері транспорту (14,1%), послуг з надання в оренду й експлуатацію  власного  чи  орендованого  нерухомого майна (11,3%). Вагомими були також обсяги послуг з діяльності туристичних агентств і туристичних операторів (10,6%), вищої освіти (10,4%), з  дiяльності  готелiв  i  подiбних  засобiв тимчасового розміщування (8%). 
Серед міст обласного значення та районів області найбільша частка реалізованих послуг припадала на підприємства міст Івано-Франківська (56,3% загальнообласного обсягу), Яремче (24,9%), Калуша (3,8%) та Долинського району (4,8%). 

Населенню області надано послуг на 884,8 млн.грн, що склало 43,3% від загального обсягу реалізованих послуг. Найбільшим попитом серед населення користувалися послуги з діяльності у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування (30,2%), у сфері освіти (23,6%), послуги  з тимчасового розміщування й організації харчування (14,6%), транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (10,2%), інформації та телекомунікацій (8,4%), послуги з охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (5,9%). Вагомою була частка послуг, реалізованих населенню, у містах Болехові (93,1% від загального обсягу наданих послуг), Бурштині (70,2%), Яремче (66%), Коломиї (58,3%), Городенківському (76,2%), Калуському (74,2%) та Косівському (66,9%)  районах. 

Індекс  споживчих  цін  у  травні  2020 року

Головне управління статистики в Івано-Франківській області повідомляє. За даними Державної служби статистики, інфляція на споживчому ринку у травні 2020р. порівняно із квітнем 2020р. в Україні (без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях) становила 0,3%, з початку року – 1,8%, в області – 0,4% та 2,0% відповідно.

У травні 2020р. приріст споживчих цін на 0,1–1,0% зафіксовано в більшості регіонів України, за винятком Полтавської, Дніпропетровської, Чернігівської, Запорізької, Донецької та Сумської областей, де споживчі ціни знизилися на 0,8–0,1%. 

На споживчому ринку області у травні п.р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 0,9%. Найбільше (на 15,8% та 12,4%) подорожчали яйця та фрукти. На 3,5–0,8% зросли ціни на овочі, рис, рибу та продукти з риби, маргарин, продукти переробки зернових, соняшникову олію, молоко та молочну продукцію. Водночас на 4,1–0,3% подешевшали цукор, м’ясо та м’ясопродукти, масло, безалкогольні напої, макаронні вироби.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на 1,4%, що пов’язано з подорожчанням тютюнових виробів на 2,4%.

Зниження цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива на 4,0% відбулося в основному за рахунок здешевлення природного газу на 15,6%. 

Ціни на транспорт знизилися на 1,8% в першу чергу через здешевлення палива та мастил на 7,1%.

Фінансові результати діяльності малих підприємств області у 2019 році

(попередні дані)

Головне  управління  статистики  інформує.  За  результатами  діяльності у 2019р. малі підприємства області допустили негативний фінансовий результат до оподаткування у сумі 649,2 млн.грн збитку (роком раніше – 38,9 млн.грн збитку). 

Негативне сальдо фінансового результату до оподаткування малих підприємств області у 2019р. сформовано, в основному, за рахунок нерентабельної діяльності підприємств сфери оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (742,6 млн.грн збитку) та операцій з нерухомим майном (639,2 млн.грн). 

Разом з тим, за підсумками року прибутки одержали малі підприємства промисловості (254,6  млн.грн  прибутку), будівництва (226,1 млн.грн), сфери фінансів та страхування (54,9 млн.грн), транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (54,7 млн.грн), охорони здоров'я та надання соціальної допомоги (46,9 млн.грн), професійної, наукової та технічної діяльності (44,3 млн.грн), інформації та телекомунікацій (38,8 млн.грн), тимчасового  розміщування  й  організації  харчування  (30 млн.грн),  освіти (1,1 млн.грн).

Збитковими підприємствами, частка яких в загальній кількості малих підприємств становила 20,3% (у 2018р. – 18,3%), допущено 2982,2 млн.грн збитку, понад 90% якого сформовано підприємствами сфери оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів, операцій з нерухомим майном, промисловості, сільського, лісового та рибного господарства. 

Частка прибуткових малих підприємств у 2019р. склала 79,7%; ними одержано 2333 млн.грн прибутку. 

У 2019р. рівень рентабельності операційної діяльності малих підприємств області склав 1,6%. Найвищий рівень зафіксовано у підприємств сфери охорони здоров'я та надання соціальної допомоги (13,3%), будівництва (5,9%), інформації та телекомунікацій (5,4%).

Рівень збитковості всієї діяльності підприємств області у 2019 році склав 3%.

Фінансові результати діяльності підприємств–

суб’єктів підприємницької діяльності області у 2019 році

(попередні дані)

Головне управління статистики інформує. Діяльність підприємств–суб’єктів підприємницької діяльності області у 2019р. характеризувалася позитивним  фінансовим  результатом  до  оподаткування.  Сума  прибутку   у 2019р. склала 2121,2 млн.грн проти 1009,4 млн.грн прибутку у 2018р.  Великі  та  середні  підприємства  області  за  результатами  діяльності  у  минулому році  отримали  прибуток  у  сумі  1884,3 млн.грн  та 886,1 млн.грн відповідно; малі, у тому числі мікропідприємства, спрацювали збитково – 649,2 млн.грн та 679,6 млн.грн збитку відповідно.

Позитивне сальдо фінансового результату до оподаткування отримали підприємства  більшості  видів  економічної  діяльності.  Значні  суми прибутку  у  підприємств  промисловості  (2877,3 млн.грн прибутку),  сфери тимчасового розміщування й організації харчування (457 млн.грн), будівництва (261,1 млн.грн). Прибутково спрацювали і організації, що здійснюють діяльність у сфері фінансів та страхування (56,8 млн.грн прибутку), професійній, науковій та технічній діяльності (55,2 млн.грн), охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (48,1 млн.грн), інформації та телекомунікацій (38,8 млн.грн), транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (37 млн.грн), освіти (1,1 млн.грн).

Серед видів промислової діяльності прибутково спрацювали підприємства добувної промисловості і розроблення кар'єрів (258,5 млн.грн прибутку), переробної промисловості (2569,6 млн.грн), зокрема з виробництва  хімічних  речовин  і  хімічної  продукції  (1759,9 млн.грн), гумових та пластмасових виробів, іншої  неметалевої  мінеральної  продукції (1178,4 млн.грн), а також підприємства з водопостачання; каналізації, поводження з відходами (58,1 млн.грн). 

Водночас,  збитковою  у  2019р.  була  діяльність  підприємств  сфери  оптової  та  роздрібної  торгівлі;  ремонту  автотранспортних  засобів  і  мотоциклів   (720,5 млн.грн   збитку),   операцій   з   нерухомим   майном  (649 млн.грн), сільського, лісового та рибного господарства (197,9 млн.грн), адміністративного та допоміжного обслуговування (134,9 млн.грн), надання інших видів послуг (7,4 млн.грн), мистецтва, спорту, розваг та відпочинку (1,5 млн.грн).

Прибутковими підприємствами, частка яких в загальній кількості підприємств становила 79,6% (у 2018р. – 81,4%), одержано 7336,9 млн.грн прибутку, який більше ніж на 80% сформовано підприємствами промисловості, сільського, лісового та рибного господарств, оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів.

У 2019р. операційна діяльність підприємств області була рентабельною;   її   рівень   склав   2,6%.   Найвищий  рівень   рентабельності  від операційної діяльності був у підприємств, що здійснюють діяльність у сфері тимчасового розміщування й організації харчування (94,6%), охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (15,3%), професійної, наукової та технічної діяльності (9,4%), будівництва (5,8%).

Рівень рентабельності всієї діяльності підприємств області у 2019 році склав 2%.

До Дня молоді
 

Головне управління статистики інформує.  Майже 27% від загальної чисельності населення Івано-Франківщини – це молоді люди у віці 15–34 роки, з них 56% сільські жителі. Серед міст обласного значення та районів найбільша частка молоді у містах м.Івано-Франківську (27,8%), Яремче (27,2%) та Богородчанському (28%), Надвірнянському (27,8%), Верховинському (27,6%) районах. 

За статевою структурою в області серед молоді переважають чоловіки (51% проти 49% жінок), тоді як у загальній кількості населення чоловіків традиційно менше (47,3% проти 52,7% відповідно). На кожну тисячу жінок у віці 15–34 роки припадає 1039 чоловіків аналогічного віку.

Молоді люди у віці 16–34 роки серед пар, що вступили до шлюбу у 2019р., становлять 86% серед жінок та 81% серед чоловіків. Середній вік при вступі до  шлюбу  осіб  даної  вікової  категорії  другий  рік  поспіль  у  жінок  склав 27 років, у чоловіків – 30 років. 

У 2019р. жінками у віці 15–34 роки народжено 10,9 тис. дітей, що становить 89,5% загальної кількості живонароджених в області. При цьому на матерів  у  віці  20–24  роки  припадає  27%  усіх  живонароджених,  у   віці   25–29 років – 34,6%. Середній вік матері при народженні дитини жінками зазначеної вікової категорії склав 27 років, при народженні першої дитини  – 25 років.

Важливим  аспектом  життя  молоді є здобуття  освіти,  професії. У 2019р. в області 14 тис. учнів одержали свідоцтво про здобуття базової загальної середньої освіти, 6,8 тис. осіб – атестат про здобуття повної загальної середньої освіти. На початок 2019/20 навчального року у закладах загальної середньої освіти навчалися 158,8 тис. учнів, у закладах вищої освіти – 35,3 тис. студентів, у закладах професійної (професійно-технічної) освіти здобували професії кваліфікованих робітників 8,7 тис. учнів. Кількість молодих людей, які навчались у наукових установах та закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку наукових кадрів, на кінець минулого року становила 411 осіб або 77,5% загальної кількості аспірантів та докторантів.

Довідково: відповідно до Указу Президента України від 22.06.1994  №323/94 «Про День молоді» щорічно в останню неділю червня відзначається свято – День молоді. 

У 2020 році День молоді припадає на 28 червня.  Молодість – це не тільки прекрасні роки в житті кожної людини, але ще й особливий стан душі. Це час дерзань, пошуків, відкриттів і реалізації найсміливіших рішень, це свято юності, літа і позитиву. 

Про промислове виробництво

в Івано-Франківській області у січні–травні 2020 року 

Головне управління статистики інформує. У січні–травні 2020р. індекс промислової продукції в області склав 89,2% (в Україні – 91,3%), що відповідає 16 місцю серед регіонів держави. 
На підприємствах добувної промисловості та розроблення кар’єрів порівняно з січнем–травнем 2019р. індекс промислової продукції становив 104,4%, переробної – 92,4%, з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 69,2%.

Збільшення випуску продукції проти січня–травня минулого року одержано у добуванні сирої нафти та природного газу на 4,7%, виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 5%. Зменшення випуску продукції спостерігалося у виробництві хімічних речовин і хімічної продукції (на 0,8%), металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання (на 9,8%), машинобудуванні (на 12,3%), виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (на 16,7%), у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності (на 27,8%), виробництві, передачі та розподіленні електроенергії (у 1,5 раза), текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; добуванні інших корисних копалин та розробленні кар’єрів (у 1,6 раза).

У травні 2020р. спостерігалося нарощування обсягів виробництва промислової продукції порівняно з попереднім місяцем: індекс промислової продукції склав 105,9%, тоді як у квітні порівняно з березнем 2020р. – 91,6%. Зростання обсягів промислового виробництва у травні 2020р. відносно квітня 2020р. відбулося у більшості галузей промислового виробництва (на 1,2% – у 6,5 раза), крім підприємств з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності, виробництва коксу та нафтопродуктів,  з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 
Порівняно з відповідним місяцем попереднього року індекс промислової продукції  у травні 2020р. склав 83,9% (у квітні 2020р. – 77,6%).
