Ні торгівлі людьми!
[bookmark: _GoBack]З нагоди відзначення Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми та з метою підвищення обізнаності незайнятого населення, фахівці  Надвірнянської районної філіїІвано – Франківського обласного центру зайнятості разом з представником Надвірнянського бюро правової допомоги провели вебінар для клієнтів служби зайнятості на тему: «Ризики нелегальної трудової міграції».
Розпочаввебінар  директор Надвірнянської районної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості Володимир Петрішак та наголосив щопандемія COVID-19 стала справжнім випробуванням не лише для нашої країни, але й для всього світу. Мільйони людей змушені дотримуватися режиму самоізоляції, обмежуючи себе в елементарному, багато людей залишилися без роботи та змушені пристосовуватися до нових умов пошуку роботи. Але потрібно пам’ятати, що тільки легальне працевлаштування як в Україні так і закордоном є  соціальною гарантією і можливістю себе захистити.
Фахівець з профорієнтації  Ірина Кисляк основну увагу присутніх зосередила на умовах легального працевлаштування та розповіла про сутність трудової міграції, в тому числі нелегальної, наголосила, що міграційні потоки набувають глобальних масштабів. Сприятливі умови для цього забезпечують розвиток транспортного сполучення і засобів комунікації, дедалі більша відкритість кордонів та інші явища глобалізації, що роблять подорожі менш ризикованими, а перебування за межами батьківщини більш безпечним. Фахівець служби зайнятості звернула увагу присутніх на тому, що нелегальна праця несе в собі найбільший ризик стати жертвою трудової експлуатації. І перед прийняттям такого рішення варто усвідомлювати, що втрачає людина, приймаючи рішення про трудову міграцію, а тим більше нелегальну.
Запрошена за захід представникНадвірнянського бюро правової допомоги поінформувала про діяльність бюро безоплатної вторинної правової допомоги та можливість звернення для захисту прав громадян України.

