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15 березня 2021 року фахівцем Надвірнянської районної філії Івано- Франківського обласного центру зайнятості проведено вебінар для безробітних на тему: « Ризики нелегальної трудової міграції» .
Під час заходу учасники дізналися  про основні ризики, які можуть виникнути в процесі нелегального працевлаштування за кордоном, про корисні ресурси з безпечної трудової міграції та торгівлі людьми, систему «ДРУГ», яка є ефективним інструментом попередження , а за потреби – розшуку та надання сприяння громадян України в разі настання надзвичайної події за кордоном. 
«Covid-19 сьогодні вніс свої корективи у пошук роботи. Дещо складнішою стала ситуація працевлаштування і українці часто шукають роботу за кордоном – самостійно або через агенції. Інколи вони мають успішні історії пошуку роботи та працевлаштування, однак часто потрапляють в дуже неприємні життєві ситуації , ризикують власним здоров’ям і життям. Але потрібно завжди пам’ятати: ми особисто відповідаємо за своє життя і своє майбутнє. Тому не варто віддавати свого права вільного вибору в чужі руки. Перед тим, як зробити вирішальний крок, потрібно зважити всі «за» і «проти» - наголосила Ірина Кисляк.
На завершення заходу слухачі отримали інформацію , де шукати контакти консульних установ при виїзді за кордон та пропозицію пройти інтерактивний квест з безпечного працевлаштування.
