Вебінар із загальних питань зайнятості
17 березня 2021року Надвірнянською районною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості проведено профінформаційний вебінар для безробітних осіб, які перебувають на обліку в службі зайнятості.

Метою заходу було ознайомлення із сучасним комплексом соціальних послуг, які надає служба зайнятості, перевагами легальної зайнятості, ризиками нелегальної зайнятості та нелегальної трудової міграції, гендерними аспектами на ринку праці.
Присутні були поінформовані про основні послуги держаної служби зайнятості та сучасні підходи щодо їх отримання за допомогою електронних сервісів державної служби зайнятості. Особлива увага була приділена Освітньому порталу державної служби зайнятості, «Платформі з профорієнтації та розвитку кар’єри», за допомогою яких у дистанційному форматі можна отримати безкоштовні послуги з профорієнтації для здобуття нових компетенцій; та навчання за робітничими професіями в центрах професійно-технічної освіти ДСЗ.
Профконсультант Анжела Ментинська ознайомила учасників з інформацією про можливість реєстрації «Електронного кабінету шукача роботи», який дає змогу розмістити резюме, уточнити заплановані та фактичні дати відвідування служби зайнятості, дізнатися тематику заходів, які проводяться. «Ми надаємо широкий спектр послуг тим, хто хоче знайти чи змінити роботу. Наша мета - максимально допомогти людині, яка звернулася до нас»,- підсумувала вона.
Запрошена на захід заступник начальника безоплатної вторинної правової допомоги Людмила Туєшин  наголосила на праві доступу кожного до безоплатної правової допомоги, її видах та способах отримання. Також розповіла про відмінності трудового та цивільно-правового договорів з роботодавцем, адже такі договори мають різне правове регулювання.

 Учасники заходу отримали відповіді на питання, що їх цікавили.
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