Онлайн-семінар з роботодавцямиНадвірнянщини

25березня 2021 року працівниками Надвірнянської районної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості проведено онлайн-семінар з роботодавцями на тему «Якісний підбір кваліфікованих працівників – запорука економічного зростання роботодавця». 
[bookmark: _GoBack]Заступник директора-начальник відділу активної підтримки безробітних районної філії Наталія Андрійович проінформувала про стан ринку праці Надвірнянщини, про сучасні форми професійного навчання безробітних та про те, як організовується стажування та підвищення кваліфікації працівників.
Начальник відділу взаємодії з роботодавцями філії Ірина Ткачрозповіла про сучасні форми, методи та переваги взаємовигідної співпраці з роботодавцями,ознайомила з послугами, які надає служба зайнятості роботодавцям та населенню, у тому числі і дистанційно - через електронні  сервіси.
Фахівець відділу взаємодії з роботодавцями філії Надія Гнідикознайомилазновим,ефективнимнапрямком роботи служби зайнятості, який полягає в швидкому та  якісному пошуку кваліфікованих кадрів - рекрутингом.
Підводячи підсумки І.Ткач наголосила, що лише завдяки тісній співпраці з роботодавцями служба зайнятості забезпечує збереження обсягів працевлаштування незайнятого населення, а виконуючи на ринку праці посередницькі функції, допомагає громадянам знайти потрібного роботодавця і підходящу роботу, а  роботодавцям – кваліфіковану робочу силу.
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