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Публічний звіт 
голови Надвірнянської районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації за 2022 рік
        На виконання Указу Президента України від 24 лютого 2022 року «Про утворення військових адміністрацій» та Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Надвірнянська районна державна адміністрація набула статусу Надвірнянської районної військової адміністрації.

        Зовнішня агресія з боку  російської федерації завдала істотної шкоди національним інтересам України, зокрема і Надвірнянщині. 
        З перших днів війни територіальні громади  об’єдналися, аби спільно протистояти ворогу та забезпечувати країні надійний тил. Ми як військова адміністрація перебуваємо з головами громад на постійному зв’язку, щоб забезпечити чітку координацію та злагодженість дій. Дякую усім за сумлінну роботу. Переконаний, що разом ми обов’язково переможемо. 

Мобілізаційна робота
Мобілізаційна робота в Надвірнянському районі проводиться на виконання Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про основи національного спротиву», «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію», «Про оборону України», «Про місцеві державні адміністрації», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».

В зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України, з метою збройної відсічі від агресора, підготовки Надвірнянського району до оборони, охорони об’єктів критичної інфраструктури створено та функціонує оперативний штаб режиму воєнного часу на території району, до якого входять керівники та представники силових структур, структурних підрозділів районної військової адміністрації, голови територіальних громад району.

Відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву» в Надвірнянському районі створено окремий батальйон територіальної оборони, який на даний момент виконує бойові завдання із захисту територіальної цілісності України від російського агресора.

Відповідно до указу Президента України «Про загальну мобілізацію» в Надвірнянському районі організовано заходи щодо призову громадян України на військову службу  під  час мобілізації. 
Надвірнянською районною військовою адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами організаціями району вжито заходів щодо виконання військово-транспортного обов’язку. Спільними зусиллями забезпечено поставку 264 транспортного засобу у Збройні Сили України. Забезпечено  поставку людського мобілізаційного ресурсу до лав Збройних Сил України в кількості 2650 осіб. 
На військову службу за контрактом у Збройних Силах України прийнято 20 осіб.

З метою підтримання правопорядку на території Надвірнянського району на період дії воєнного стану, дотримання режиму світломаскування та комендантської години в нічний час створено комендатуру Надвірнянського району та затверджено її склад.

Військова робота та бронювання військовозобов’язаних і призовників в органах влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях, які розташовані та території Надвірнянського району в 2022 році була організована і здійснювалась відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу», Постанови КМУ від 07.12.2017 № 921, Постанови КМУ від 04.02.2015 № 45 «Про затвердження Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час», постанови КМУ від 03.03.2022 № 194 «Деякі питання бронювання військовозобов’язаних в умовах правового режиму воєнного стану» та розпоряджень Надвірнянської районної військової адміністрації.

З метою покращення стану військового обліку на території Надвірнянського району у 2022 році Надвірнянською районною військовою адміністрацією, керівниками підприємств, установ та організацій, спільно з Надвірнянським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки    (далі – Надвірнянський РТЦК та СП) проведено комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

З цією метою проведено : 

          1.Звірки облікових даних територіальних громад, підприємств, установ, організацій і навчальних закладів з обліковими даними  центрів комплектування та соціальної підтримки по плану – 63 об’єктів, звірено –  63 об’єктів.

          2. Перевірки стану військового обліку на територіях відповідальності:  по плану -  45 об’єктів, перевірено – 45  об’єктів.

          3. Проведено 5 занять з відповідальними за ведення військового обліку і бронювання військовозобов’язаних у територіальних громадах, міських радах та на підприємствах під керівництвом начальника Надвірнянського РТЦК та СП.

         4.Проведено 8 інструкторсько-методичних занять з головами територіальних громад та керівниками підприємств, установ та організацій щодо порядку організації, ведення військового обліку та підвищення кваліфікації із залученням представників ТЦК та СП області.

        5.Постійно надавалась методична допомога органам державної влади, місцевого самоврядування, іншим державним органам, підприємствам, установам, організаціям і навчальним закладам з питань ведення військового обліку і бронювання. Під час надання вищевказаної допомоги, для надання юридичних роз’яснень тих чи інших питань залучався провідний спеціаліст командування з позначкою «Правознавство» а також службовці відділу обліку та бронювання Надвірнянського РТЦК та СП.

         6.За порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та мобілізацію, військовий обов'язок і військову службу посадові особи, військовозобов’язані та призовники притягувались до адміністративної відповідальності. 

Окрім того,  питання  військового  обліку  неодноразово були предметами розгляду на оперативних нарадах в Надвірнянській районній військовій адміністрації за участю представників організацій, підприємств, установ  Надвірнянського району. 

На вищевказаних нарадах були розглянуті питання військового обліку військовозобов’язаних та призовників на підприємствах, організаціях та установах району, незалежно від форм власності, а також питання бронювання військовозобов’язаних, надавались відповідь на поставлені питання, а також  наради проводились в формі круглого столу – питання-відповідь.

Окрім того, організовано та проведено інструкторсько-методичні заняття з сільськими, селищними, міськими головами територіальних громад району  щодо порядку організації, ведення військового обліку та підвищення кваліфікації.

Постійно військовослужбовцями та службовцями Надвірнянського РТЦК та СП надавалась методична допомога органам державної влади, місцевого самоврядування, іншим державним органам, підприємствам, установам, організаціям і навчальним закладам району з питань ведення військового обліку і бронювання.

За порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та мобілізацію, військовий обов'язок і військову службу посадові особи, військовозобов’язані та призовники притягувались до адміністративної відповідальності. 

Станом на 26.12.2022 до адміністративної відповідальності притягнуто призовників та військовозобов’язаних – 180 осіб. 

За результатами розгляду адміністративних прав до дохід держави сплачено понад – 185 тис. грн.




На офіційному сайті Надвірняської районної військової адміністрації систематично розміщується інформація щодо популяризації військової служби за контрактом в Збройних Силах України.

          Також з  1 лютого 2023 року  в Україні стартувала національна рекрутингова кампанія “Гвардія наступу” МВС, під час якої набиратимуть військовослужбовців до штурмових підрозділів Національної гвардії, Держприкордонслужби та Нацполіції.

            На основі наявних бригад створюється додаткові підрозділи. Вони будуть набиратися тільки з найбільш мотивованих громадян. Тобто це ті громадяни, які самі добровільно прийдуть та заявлять про те, що вони готові боронити нашу державу.
Пункти «незламності» 

       В районі з листопада 2022 року працюють «Пункти незламності» - проєкт української влади.
        На території  розгорнуто 2 мобільних (в органах  ДСНС)  та 37 стаціонарних  «пунктів незламності», зокрема: 29 – в органах місцевого самоврядування, 6 - в органах ДСНС, 2 -  в органах держпродспоживслужби  району. Мобільний «пункт незламності» - це спеціально облаштований намет, де можна зігрітися, зарядити телефон, скористатися Інтернетом та випити гарячого чаю. Також тут можна буде дізнатися, де працює найближча заправка, банківське відділення, аптека, магазин. Спеціально для дітей у цих пунктах створені ігрові куточки із розвиваючими іграми та розмальовками. Це все абсолютно безкоштовно і цілодобово. 
        У    стаціонарних «пунктах незламності», розгорнутих у народних домах, амбулаторіях, школах, дитячих садочках  також є всі базові послуги, як і в мобільних «пунктах незламності».
Фінанси та бюджет
       За  2022 рік надходження до загального фонду районного бюджету склали 3025,1 тис. грн, міжбюджетні трансферти з державного та місцевих бюджетів по загальному фонду – 2314,4 тис. грн. Станом на 01.01.2023 року надійшла  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень  в сумі 1168,1 тис. грн та інші субвенції з місцевих бюджетів –1146,3  тис. грн.  
       Надходження доходів загального фонду районного бюджету  (без врахування трансфертів) склали 710,7 тис. грн, або 284 відсотка до уточненого  плану на 2022 рік. 

        Основними джерелами доходів  районного бюджету  визначено надходження від управління комунальною власністю (орендна плата, податок на прибуток комунальних підприємств, частина чистого прибутку). 

        Так, податку на прибуток підприємств і організацій, що належать до комунальної власності району надійшло 45,1 тис. грн, або 150,3 відсотків до річного показника. Находження частини чистого прибутку  (доходу) господарських організацій (які належать до комунальної власності, або у статутних фондах яких є частка комунальної власності), що вилучається до бюджету склали 10,4 тис. грн, або 52 відсотки до річного показника. Плати за оренду майнових комплексів та іншого майна, що  знаходиться у комунальній власності району - 650,3 тис. грн, або 325,1 відсотка до річного показника.  

Видатків загального фонду районного бюджету проведено в сумі 5728,2 тис. грн, що складає 93,5 відсотка уточненого річного плану. Видатки спеціального фонду склали 371,5 тис. грн  або 100 відсотків до плану.

          Із загального обсягу видатків загального фонду видатки на державне управління виконані в сумі 4604,5 тис. грн, або 97 відсотків уточненого річного плану.

       В складі видатків районного бюджету здійснено виконання видатків на: 

- Програму проведення заходів формування підрозділу штабу району територіальної оборони в сумі 868,1 тис. грн (по загальному фонду – 595,4 тис. грн, по спеціальному фонду – 272,7 тис.грн), що складає 90,1% уточненого річного плану;

-    Програму розвитку місцевого самоврядування в Надвірнянському районі на 2021-2025 роки в сумі 83,0 тис.грн, що складає 100% до уточненого річного плану;

-   Програму сприяння розвитку громадянського суспільства в Надвірнянському районі на 2021-2022 роки в сумі 148,8 тис. грн, що складає 55,1% до уточненного річного плану;   

-  Програму утримання об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району 2022 року в сумі  391,4 тис. грн, що складає 96,32% до уточненого річного плану.

       Основну питому вагу у загальному обсязі видатків державного управління займають видатки на виплату заробітної плати, оплату за спожиті бюджетними установами теплоенергоносії та інші захищені статті бюджету – 99,6 відсотка або 4112,2 тис. грн. 
Ринок праці

              Через війну ринок праці в Україні зазнав істотних змін. Ситуація, що склалася вплинула як на звичайних громадян,  так і на великі підприємства та бізнеси. Важливим чинником у оцінці стану ринку праці району в умовах воєнного стану є зайнятість населення та відновлення робочих процесів роботодавцями.

          Надвірнянською  філією протягом  2022 року вживались дієві заходи щодо надання адресних соціальних послуг як роботодавцям так і незайнятим особам з метою стабілізації та покращення ситуації на ринку праці. 

          Фахівці філії здійснюють повний супровід клієнтів до їх подальшого працевлаштування. Одним із ключових інструментів, які використовують в роботі кар′єрні радники для надання дієвої допомоги у пошуку роботи є розробка спільно з клієнтом індивідуального плану працевлаштування, основаного на взаємних обов’язках шукача роботи та фахівця служби зайнятості.

Протягом січня-грудня 2022 року послугами Надвірнянської філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості  скористалася 2961 особа, статус безробітного отримали 2324 осіб.  Станом на 01 січня  2023 року чисельність безробітних громадян становила 411 осіб. 

         За сприянням районної філії протягом січня-грудня 2022 року працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 1396 особи, з них 1123 особи, які перебували в статусі безробітного, інші 273 особи - шукачі роботи.


Для сталого функціонування та розвитку економіки району, збільшення рівня зайнятості осіб, одним із ключових факторів є розвиток підприємництва. Однією із послуг служби зайнятості є сприяння у відкритті власної справи. Зареєстровані безробітні під час індивідуальних консультацій та на семінарах можуть отримати інформацію про окремі аспекти започаткування та провадження власної справи, ознайомитися як віднайти власну ідею для бізнесу, з чого починати планування підприємницької діяльності, а також ознайомитися про діючі активні програми для започаткування власного бізнесу, в тому числі про отримання мікрогранту на створення або розвиток власної справи. 


Основним джерелом підвищення активності  населення є збереження діючих та створення нових робочих місць. Зокрема, шляхом проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи філією працевлаштовано на новостворенні робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 38 осіб.

         Згідно постанови КМУ від 20.03.2022 р. № 331 «Про затвердження Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні» дану компенсацію отримали 25 роботодавців району за працевлаштування 38 осіб з числа ВПО.  

          Надвірнянська філія налагодила співпрацю з роботодавцями, які внаслідок бойових дій перемістили свою діяльність до Надвірнянського району. За звітний період на релоковані підприємства фахівцями філії працевлаштовано 18 осіб.

         Для забезпечення потреб роботодавців у кваліфікованій робочій силі в комплексі послуг, які надає служба зайнятості, значна увага приділяється професійній підготовці, перепідготовці або підвищенню кваліфікації безробітних. Так, Надвірнянською філією протягом 2022 року направлено на професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 450 безробітних осіб, які по закінченню навчання працевлаштовані. 

         Однією з дієвих послуг служби зайнятості щодо сприяння підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці осіб старше 45 років є видача ваучерів на навчання. Даною послугою в Надвірнянській філії в 2022 році скористалася 1 особа. 


Важливим фактором підтримки безробітних у період пошуку постійного робочого місця, збереження мотивації до праці громадян з тривалим періодом безробіття є організація громадських та інших робіт тимчасового характеру. Протягом січня-грудня 2022 року Надвірнянською філією направлено 5 осіб на роботи тимчасового характеру.   


В 2022 році на обліку в Надвірнянській філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості в статусі безробітного перебувало 97 осіб з інвалідністю, з них 30 осіб працевлаштовано, 13 осіб проходили навчання.


Особлива увага приділяється особам, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, які не достатньо конкурентоспроможні  на ринку праці. За звітний період з цієї категорії працевлаштовано 122 безробітних.


Протягом  січні - грудня 2022  на обліку в Надвірнянській  філії перебували як безробітні 262 особи з числа внутрішньо переміщених, з них 60 осіб працевлаштовано.


За 2022 рік  36 учасників АТО отримували послуги служби зайнятості в Надвірнянській філії. За цей період працевлаштовано 11 осіб даної категорії.

        Задля наближення послуг до роботодавця та спрощення комунікацій в процесі укомплектування вакансій та підбору персоналу службою зайнятості впроваджена та активно діє послуга рекрутингу. Фахівці-рекрутери здійснюють підбір персоналу не масово, а індивідуально з урахуванням побажань та вимог усіх роботодавців, сприяють прискоренню пошуку кандидатів на вакантні посади  з  усіх шукачів роботи, які дійсно хочуть працювати і готові навчатися, а не тільки з числа безробітних. За період 2022 року за допомогою фахівців-рекрутерів Надвірнянської філії працевлаштовано 314 осіб.    

        Важливим напрямком роботи районної філії і служби зайнятості в цілому є профорієнтаційна робота, як з зайнятим так і з незайнятим населенням  у процесі пошуку роботи і побудови кар'єри. Фахівцями філії проводяться індивідуальні консультації, групові та масові заходи, які сприяють подальшому працевлаштуванню клієнтів служби зайнятості та їхній психологічній підтримці. Це є семінари-тренінги з техніки пошуку роботи, навчальні семінари з організації підприємницької діяльності, інформаційні заходи для різних категорій громадян. Так за період січня-грудня 2022 року профорієнтаційними послугами охоплено 2699 осіб. 
        Одним з пріоритетних напрямків діяльності районної філії є співпраця з об’єднаними територіальними громадами. З метою наближення соціальних послуг до клієнтів, створення системи оперативного і безперешкодного реагування на потреби жителів об’єднаних територіальних громад,  проведення  інформаційно-роз’яснювальної роботи  серед населення та роботодавців в кожній ОТГ району зосереджені робочі місця для фахівців Надвірнянської філії,  де  ними надається ввесь спектр послуг служби зайнятості саме для жителів даних громад. За період 2022 року надано 116 послуг. 

         На сьогодні служба зайнятості є сервісною установою, яка надає допомогу людям, пропонує широкий спектр послуг щодо підбору персоналу, запроваджує нові механізми самопрезентації як роботодавців, так і шукачів роботи та завжди відкрита до співпраці.
Соціальний захист населення
        Станом на 01.01.2023 р. на обліку в управлінні перебуває 20016 одержувачів соціальних допомог всіх видів, а саме:

       1. Державна допомога сім'ям з дітьми -3775 одержувачів, з них :

- допомога у зв’язку з вагітністю та пологами - 73;

- допомога при народженні дитини - 3235;                                                                                                             

- допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням - 64;

- допомога на дітей одиноким матерям -394;                      

- допомога при усиновленні дитини - 6;

- допомога на дітей, яким не встановлено інвалідність -3.

        2.Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям - 4880 одержувачів.
        3. Державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам -1751 одержувач.

        4. Допомога на догляд за інвалідами І чи II групи внаслідок психічного розладу - 357 одержувачів.

        5. Компенсаційна виплата на догляд за інвалідом І групи або особою, яка досягла 80 річного віку - 1204 одержувачі.

        6. Тимчасова допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів - 48 одержувачів.

        7. Державна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам - 1164 одержувачі.   

        8. Державна соціальна допомога дітям-сиротам та грошове забезпечення прийомним батькам - 3 сім’ї.

        9. Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги -701 особа.

       10. Допомога переміщеним особам на проживання - 4287 осіб.

       11. Допомога особам, що досягли пенсійного віку, але не набули права на пенсію - 301 особа.

       12. Допомога на дітей , які виховуються в багатодітних сім’ях- 1131 одержувач.

       13. Послуга з догляду за дитиною до 3-х років «муніципальна няня» -386 осіб.

       14. Допомога на догляд 80-ти річним особам - 28 одержувачів.

       Сума нарахованої допомоги відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» за січень - грудень  2022 року складає 72472,1 тис. грн, профінансовано  повністю,  заборгованості немає. 

        Потреба в коштах на виплату державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям станом на 01.01.2023 р. становить  262003,0 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості  немає.

        Нарахована сума державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам станом на 01.01.2023р. становить 66825,7 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає.

        Потреба в коштах на виплату допомоги на догляд за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу за січень - грудень  2022 року становить 11921,1 тис. грн, профінансовано  повністю, заборгованості немає.

Потреба в коштах на виплату компенсаційної виплати по догляду за інвалідом  І групи або особою, яка досягла 80 річного віку станом на 01.01.2023 р. становить  772,6 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає.

        За січень - грудень 2022 року нараховано тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, на загальну суму 1400,1 тис. грн, профінансовано  повністю, заборгованості немає.

         Сума нарахованої державної допомоги особам, які не мають права на пенсію та інвалідам станом на 01.01.2023 р. становить 31309,2 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає.

         За січень- грудень 2022 року нараховано прийомним сім’ям державну допомогу та грошове забезпечення на суму 683,6 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає.

          Сума нарахованої компенсації фізичним особам , які надають соціальні послуги станом на 01.01.2023 р. становить  4398,6  тис. грн, заборгованість –1362,0 тис.грн.

          Нарахована сума допомоги переміщеним особам на проживання  станом на 01.01.2023 року становить 181329,5 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає. 

          Потреба в коштах на виплату тимчасової державної соціальної допомоги особам, які не набули права на пенсію станом на 01.01.2023 року складає  7248,9 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає.

          Нарахована допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях станом на 01.01.2023 року складає 33948,6 тис грн, профінансовано повністю, заборгованості немає. 

          Потреба в коштах на послугу по догляду за дитиною «муніципальна няня» станом на 01.01.2023 року складає 8922,1 тис. грн, профінансовано повністю, заборгованості немає.  

          Сума нарахованої  державної соціальної допомоги на догляд 80-ти річним особам станом на 01.01.2023 року складає 298,0 тис. грн. 

           Відчутною допомогою сім’ям з низькими доходами стала реалізація програми житлових субсидій, що направлена для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.


За січень – грудень 2022 р. нараховано житлових субсидій на житлово-комунальні послуги на загальну суму 62966,8 тис. грн,   профінансовано виплату субсидій  готівкою 61601,9 тис. грн. За призначенням субсидій на тверде паливо і скраплений газ станом на 01.01.2023 р. звернулося 2065 сімей. Протягом звітного періоду сума отриманих субсидій готівкою на придбання скрапленого газу та твердого палива становить 8801,6 тис. грн.

       На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 р.       № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» в  управлінні створено Реєстр зазначених осіб.   Станом на 01.01.2023  р. зареєстровані наступні особи, які мають право на пільги, а саме:

128   інвалідів війни; 1072   учасника бойових дій; 467  учасників війни; 136   членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни; 5   постраждалих учасників Революції Гідності; 1032  ветерана праці; 4831  дитина війни;  255  учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС; 184  ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ; 29  реабілітованих; 2276  інвалідів; 78  осіб відповідно до Законів України  «Про Службу безпеки України», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Кодекс цивільного захисту України»; 494 сільських педагогів, бібліотекарів, медиків, працівників культури на пенсії; 7667 пенсіонерів за віком; 1374 багатодітних сімей; 2227  дітей з багатодітної сім’ї.
        Протягом  січня – грудня 2022 року надано всього пільг на ЖКП за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму – 6021,8 тис. грн.

        Відповідно до Постанови КМУ від 07.05.2022р. № 540 «Деякі питання виплати у 2022 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» 492 особам виплачено разову грошову допомогу на суму 718725,00 грн.


В управлінні зареєстровано 255 осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” та    виплачено станом на 01.01.2023 року 715,8 тис. грн. 
         Станом на 01.01.2023 р. видано 16 путівок на санаторно-курортне лікування за рахунок коштів Мінсоцполітики. 

          За трьохсторонніми договорами з державного бюджету надано санаторно-курортні послуги 4 постраждалим учаснику Революції Гідності та 2 учасникам бойових дій АТО/ООС.

           З обласного бюджету видано 10 активістам ветеранського руху ОУН-УПА санаторно-курортні путівки до КНП ЛОР «Лікарня відновного лікування № 2 «Центр реабілітації ветеранів ОУН-УПА «Говерла».
         Станом на 01.01.2023 р. за рахунок коштів державного бюджету виплачено одноразову грошову допомогу 39 особам з інвалідністю на загальну суму 37,1 тис. грн.

          Відповідно програми «Реабілітація дітей з інвалідністю», затвердженої постановою КМУ від 27 березня 2019 р. № 309 (зі змінами) «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю»  надано послуги з реабілітації та оздоровлення 23 дітям з інвалідністю до 18 років. 

       За рахунок коштів обласного бюджету було оздоровлено 53 дитини. 
        Протягом січня – грудня 2022 року державними соціальними інспекторами проведено 9622 перевірки достовірності поданої інформації про доходи та майновий стан одержувачів державних соціальних допомог та житлових субсидій. У 503 випадках  були  виявлені переплати соціальних виплат на суму 873,5 тис. грн з вини одержувачів соціальних виплат та житлових субсидій.

Станом на 01.01.2023 року відшкодовано і повернуто в державний бюджет 292,4 тис. грн.

          Кількість опрацьованих рекомендацій щодо субсидії та допомоги наданих Міністерством фінансів України становить 15989.


Постійно проводиться щотижневий моніторинг стану виплати заробітної плати та погашення заборгованості із неї. Протягом 2022 року проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота щодо легалізації заробітної плати. 

Будівництво та екологія
           В 2022 році в секторі будівництва та екології  Надвірнянської районної державної адміністрації виконувались роботи по напрямках: виконання бюджетної програми за КПКВК 3511100 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери», Програма «Про фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища за рахунок планових надходжень».

         Згідно заходів щодо виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери:
        Проводились роботи по об’єкту: «Спортивний плавальний басейн на вул. Міцкевича, 3а, в м. Надвірна, Івано-Франківської обл.(нове будівництво)». Освоєно коштів на суму – 2,070 млн. грн.
           По програмі «Фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища за рахунок планових надходжень»:
        Відповідно до обласної програми охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської області, затвердженої рішенням сесії Івано-Франківської обласної ради від 23.12.2020 року № 30-2/2020 направлені запити на  виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської області, як субвенцію з обласного бюджету Надвірнянському районному бюджету за кодом бюджетної програми 37129740 по наступних об’єктах:
· нове будівництво берегозакріплювальних споруд на р. Битківчик в селищі    

Битків  Надвірнянського району Івано-Франківської області;
· нове будівництво берегозакріплювальних  споруд  на р. Лукавець - Малий 

в  селі   Гвізд   Надвірнянського  району  Івано -  Франківської   області;

нове будівництво берегозакріплювальних споруд на р. Лукавець по     вулицях Горішнянська, Хмельницького та Лугівська в селі Молодків     Надвірнянського району Івано-Франківської області .
ЖКГ та інфраструктура
         За 2022 рік сектором інфраструктури, архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Надвірнянської районної державної адміністрації проводились наради з керівниками теплопостачальних підприємств та бюджетних установ району по питанню готовності закладів бюджетної сфери району до роботи в опалювальний період 2022-2023 року, на яких розглядались питання  розрахунків за спожиті енергоносії, виконання завдань з підготовки до опалювального сезону. 
        Відповідно розпорядження райдержадміністрації від 18.07.2022 № 34 «Про підготовку підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери Надвірнянського району до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 року» затверджено план заходів з підготовки та районний оперативний штаб із забезпечення сталого проходження опалювального сезону, організацій упередження аварій та проведення оперативних відновлювальних робіт на об’єктах життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2022-2023 року.

 Для реалізації завдань по підготовці до опалювального сезону 2022-2023 року в закладах бюджетної сфери району, за рахунок коштів державного,  обласного та місцевих бюджетів, проведено роботи на суму  3600,00 тис. грн. 


Заборгованість по заробітній платі та за спожиті енергоносії відсутня.
На виконання п. 1 розпорядження облдержадміністрації від 06.10.2022   № 374 «Про початок опалювального сезону 2022-2023 року» сектором інфраструктури, архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Надвірнянської районної державної адміністрації розроблено та затверджено розпорядження від 07.10.2022 № 45 «Про початок опалювального сезону 2022-2023року». 

Котельні та паливні заклади бюджетної сфери району в опалювальний період 2022-2023 року працюють в налагодженому режимі, аварійних ситуацій не виникало.  
Про роботу із внутрішньо переміщеними особами
          З перших днів війни організувано  пункти прийому й для тих, хто вимушено покинув свої домівки і приїхав у наш район  шукати прихистку. Створено координаційний штаб по розміщенню тимчасово переміщених осіб на території Надвірнянського району.


На території району станом на 10.01.2023 року зареєстровано 14609 внутрішньо    переміщених осіб, зокрема  409 осіб з інвалідністю, 42 багатодітні сім’ї, 735 малозабезпечених сімей, 1600 пенсіонерів.  З них у  місцях компактного проживання перебувають 234 особи, зокрема у с. Яблуниця на території  БУ «Дитяче селище» релігійної місії «Карітас- СПЕС» РКЦ в Україні та с. Поляниця у приватному закладі «Перлина Карпат», КНП «Івано-Франківський обласний дитячий санаторій «Сніжинка» у м. Яремче, санаторій « Гірське повітря» у смт. Ворохта, соціальному центрі БО БФ «Карітас - Надвірна» м. Надвірна. 

       Робота на Надвірнянщині з внутрішньо переміщеними особами в порівнянні з першими місяцями війни зазнала змін, зокрема на даний час робота з ВПО стала налагодженою. Райдержадміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування  проводились зустрічі та правопросвітницькі заходи у місцях відвідування та проживання ВПО, налагоджено співпрацю з міжнародними організаціями та благодійними організаціями, які активно долучені до роботи з ВПО.
       З метою вирішення актуальних питань внутрішньо переміщених осіб в райдержадміністрації  створено районну «мобільну» бригаду, яка впродовж вересня - листопада 2022 року працювала  в територіальних громадах Надвірнянського району. 

        Протягом 2022 року відповідальними працівниками райдержадміністрації  проводилась робота  у  сфері отримання,  розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної  допомоги. Вся одержана продукція були роздана ВПО.
Наявність  релокованих підприємств району

          На території   Надвірнянського району наявні релоковані підприємства, зокрема: Надвірнянська ТГ - ТзОВ «ТОП-ТЕКС»;  Ворохтянська ТГ  -  ТОВ «КБ РОБОТІК  ІНЖЕНЕРІЯ» .  ТзОВ «ТОП-ТЕКС»  евакуювали з Києва   в                  м. Надвірну.  На підприємстві працюють 35 чоловік. На даний час  шиють індивідуальні бойові рюкзаки для ЗСУ  близько 1,5 тис. одиниць в місяць. Із-за відключень е/енергії працює на 50 відсотків потужності. На фабриці у Надвірнянській  громаді працюють переселенці та  місцеві жителі.
      У травні 2022 року з Ірпеня в  с. Татарів   переїхало підприємство «КБ РОБОТІКС  ІНЖЕНЕРІЯ». Взяли в оренду стару лісопильню та перетворили її на виробничий цех. Зараз на цьому виробництві активно працюють над зварюванням компактних буржуйок, які надзвичайно затребувані нашими захисниками на передовій.  На даний час працює 1 робот та виготовляють близько 50 пічок-буржуйок, які волонтери доставляють ЗСУ. Також є велика  потреба у залученні фінансового ресурсу, щоб виробництво буржуйок для військовослужбовців не зупинилося. 
Робота із зверненнями громадян та документообіг
         Надвірнянською районною державною адміністрацією у 2022 році здійснювались заходи щодо забезпечення вимог Закону України «Про звернення громадян» та організації виконання Указу Президента України          від 07 лютого 2008 року № 109/2008 « Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
          До Надвірнянської райдержадміністрації від жителів району надійшло протягом року 117 звернень громадян. З них: на особистому прийомі зареєстровано 13 звернень, на “гарячу” телефонну лінію при райдержадміністрації – 4, надійшло поштою – 100 звернень. Кількість звернень до райдержадміністрації через органи влади вищого рівня склала 852. З них: від Офісу Президента України - 18 звернень, Кабінету Міністрів України - 1 звернення, Верховної Ради України - 5 звернень, обласної державної адміністрації - 47 звернень, урядова гаряча лінія - 781 звернення.

          Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 969 питань. Одним із основних питань, з якими звертались громадяни - питання соціального захисту населення. Передусім це питання надання одноразової грошової  допомоги внутрішньо переміщених осіб, призначення житлової субсидії та виплати коштів а також питання щодо альтернативної служби.  Важливим для мешканців району залишається також  вирішення питань аграрної політики та земельних відносин. Зокрема, авторами звернень порушувались питання щодо оренди земельних ділянок, врегулювання земельних конфліктів тощо.  


Серед основних питань актуальної проблематики, які порушували мешканці району, були і питання транспорту та зв’язку. Найчастіше у цій тематичній групі порушувались питання щодо транспортного сполучення та вартості перевезень.         

          Найбільша кількість звернень до райдержадміністрації надійшла з Пасічнянської ОТГ. До органів влади вищого рівня найбільша кількість звернень надійшло від жителів  Поляницької та Надвірнянської громад. 

           За 2022 рік зареєстровано 21 інформаційний запити «Про доступ до публічної інформації»,  які в повному обсязі були виконані.
           Керівництвом райдержадміністрації особливу увагу приділялося вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: учасники АТО-ООС, учасники війни та бойових дій та пільгової категорії населення.

          Відповідно до Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» у райдержадміністрації здійснюється постійний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян та забезпечено організаційні заходи щодо виконання його положень:

забезпечено функціонування «гарячої» телефонної лінії при райдержадміністрації (розпорядження райдержадміністрації від 16.03.2018             № 46 «Про затвердження Положення про Гарячу телефонну лінію районної державної адміністрації та Положення про телефон довіри»);


- затверджено графіки особистого прийому громадян керівництвом райдержадміністрації (розпорядження райдержадміністрації від 31.01.2022      № 7 “Про організацію прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації”; 


- проводилась відповідна робота щодо надання методичної та практичної допомоги структурним підрозділам райдержадміністрації.

         З метою здійснення додаткових заходів, спрямованих на поліпшення інформованості населення та для реалізації конституційних прав громадян на звернення на офіційному вебсайті райдержадміністрації висвітлені графіки особистих та виїзних прийомів керівництвом райдержадміністрації та облдержадміністрації, а також інформації про стан розгляду звернень громадян в районі.

          На виконання абзацу 2 пункту 6 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» систематично здійснювався аналіз та узагальнення стану роботи зі зверненнями громадян та доступу до публічної інформації за підсумками відповідного періоду. Інформація та статистичні звіти надсилаються в облдержадміністрацію.

          Слід зауважити, що найчастіше звертаються зі своїми проблемами до   органів влади різного рівня внутрішньо переміщені особи. У більшості випадків звернення задовольняються. Але багато звернень потребують звичайного роз’яснення.

         У райдержадміністрації створено необхідні умови для участі заявників  у розгляді поданих ними звернень, надається можливість ознайомлюватися з матеріалами перевірок під час розгляду звернень.Щоденно ведеться реєстрація усних, письмових звернень громадян в автоматизованій системі “Звернення”, що значно покращує роботу із зверненнями. Надсилаються нагадування виконавцям з метою недопущення порушень термінів розгляду ними звернень громадян.

        Роботі із зверненнями громадян районна державна адміністрація постійно приділяє велику увагу. Відповідальних працівників, які безпосередньо розглядають звернення, налаштовують  на практичне вирішення всіх проблем. Це один із пріоритетних напрямів роботи  райдержадміністрації. Самі ж звернення розглядають, як важливе джерело інформації про реальний стан справ із соціальним захистом краян, якістю послуг, які надають різні підприємства та установи району.
Висновок
     Впродовж 2022 року наш район став надійним та міцним тилом,  перетворився на пункт допомоги Захисникам України.  Від початку повномасштабного вторгнення  регулярно відправляємо військовим необхідні речі: автомобілі підвищеної прохідності, комплекти форм, дрони, тепловізори, рації, медикаменти, продукти харчування, паливо, генератори та ін. 

       Нам усім спільними зусиллями дуже важливо зберегти економічну стабільність, щоб ми змогли виграти цю війну. Економіка України зазнає колосальних збитків від російської збройної агресії, й наразі ці втрати оцінити важко, адже війна триває. Однак, усі ми розуміємо, що битви виграє армія, а війну - економіка. 
         Минає рік з початку повномасштабної агресії росії проти України.

Але наша боротьба триває. Сьогодні і щодня  важливо, як кожен з нас бачить майбутнє держави, що надихає та підтримує та відчуття внеску в боротьбу та перемогу України.
        Дякую кожному українському воїну за надію, за захист наших мрій і свободи!
        Дякую медикам, рятувальникам, енергетикам, волонтерам,  всім, хто  працює в екстремальних умовах!
       Наша шана загиблим і честь живим!
       Слава Україні! Героям слава!


