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Пресреліз

«Власна справа»: Івано-Франківщина у трійці лідерів

За результатами п’ятнадцятого періоду подачі заяв на отримання мікрогрантів згідно програми «Власна справа», який тривав з 15 липня до 28 липня 2024 року, Івано-Франківська область увійшла у трійку лідерів серед регіонів з найбільшою кількістю прийнятих Державним центром зайнятості позитивних рішень. Цього разу серед лідерів Київська область (18%), Львівська (9%), Івано-Франківська область (9%), Житомирська область (8%) та Вінницька область (6%). 
[bookmark: _GoBack]Загалом, від початку 2024 року Державний центр зайнятості вже прийняв позитивні рішення щодо надання коштів мікрогранту на започаткування або розвиток власної справи для 491 жителя Прикарпаття, в тому числі 18-ох внутрішньо переміщених осіб, які після отримання коштів мікрогранту зобов’язані створити 982 робочих місця. 
Нагадуємо, що для того, щоб отримати мікрогрант необхідно: 
- скласти бізнес-план; 
- подати документи через портал «Дія» https://is.gd/Zezi5a;
- захистити бізнес-план; 
- отримати позитивне рішення Державного центру зайнятості;
- відкрити рахунок в банку; 
- отримати кошти та розпочати свою діяльність.
Детальна інформація щодо умов програми «Власна справа» https://is.gd/xBaklo.
Консультації з питань сфери зайнятості ви можете отримати на офіційному телеграм-акаунті Івано-Франківської обласної служби зайнятості https://t.me/DCZ_IF, а також за номером телефону гарячої лінії – 066-655-40-33. 
Контактні телефони та адреса підрозділів обласної служби зайнятості за посиланням https://is.gd/u0nOYN).
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