

ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ
вул. Деповська, 89-а, м. Івано-Франківськ, 76002, тел. (0342) 72 21 00
e-mail: ifocz@dcz.gov.ua, web: https://ifr.dcz.gov.ua, Код ЄДРПОУ 03491062

24 вересня 2024 року

Пресреліз

Вже 237 роботодавців отримали компенсацію витрат за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб від початку року

З початку року на Івано-Франківщині вже 237 роботодавців отримали компенсації витрат за працевлаштування 308 внутрішньо переміщених осіб.
[bookmark: _GoBack]Загалом, від початку дії програми отримання роботодавцями компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні відповідно до Постанови КМУ від 20.03.2022 № 331 (зі змінами) https://is.gd/GFI0vj 791 роботодавець з Івано-Франківщини вже скористався такою можливістю та отримав компенсацію на загальну суму понад 17,5 млн грн за працевлаштування 1254 внутрішньо переміщені особи.
Нагадуємо, що з 1 січня 2024 року уряд збільшив загальну тривалість надання компенсації витрат роботодавцю за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб з двох до трьох місяців та до 6 місяців – за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб з числа осіб з інвалідністю. Розмір компенсації відтепер залежить від розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня складає 7100 грн, а з 1 квітня – 8 000 грн.
Все про компенсацію витрат роботодавцю на оплату праці за працевлаштування ВПО на сайті Державного центру зайнятості https://is.gd/LZZz91.
З питань працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та отримання компенсації  можна отримати на офіційному телеграм-акаунті Івано-Франківської обласної служби зайнятості https://t.me/DCZ_IF, а також за номером телефону гарячої лінії – 066-655-40-33.
Контактні телефони та адреса підрозділів обласної служби зайнятості за посиланням https://is.gd/u0nOYN).
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