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Пресреліз

Бажаєте підвищити свій освітньо-кваліфікаційний рівень - отримайте ваучер на навчання 

Для людей, які бажають підвищити свій освітньо-кваліфікаційний рівень, пройти перепідготовку чи підвищити кваліфікацію, державна служба зайнятості пропонує ваучер на безоплатне навчання.
За допомогою ваучера бажаючі можуть опанувати нові навички та професії, щоб знайти роботу, яка є затребувана на ринку праці. При цьому громадяни можуть самостійно обирати заклад освіти, в якому бажають навчатися. Ваучер на перепідготовку, підвищення кваліфікації та підготовку за іншою спеціальністю надається в розмірі не більше 10 прожиткових мінімумів.
Отримати такий документ можуть особи, які не перебувають на обліку в службі зайнятості та відповідають певним вимогам. Детальніше ознайомитись з Постановою КМУ від 20.03.2013 року №207, яка визначає Порядок видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці, ви можете за посиланням https://is.gd/MZRK2L .
Від початку цього року на Прикарпатті можливістю отримати ваучер та пройти безкоштовне навчання скористалися вже 750 осіб, з яких 206 внутрішньо переміщених осіб, 41 людина з інвалідністю та 31 учасник бойових дій.
[bookmark: _GoBack]Повну інформацію щодо процедури отримання ваучера на навчання можна отримати в будь-якому структурному підрозділі Івано-Франківського обласного центру зайнятості (контактні дані за посиланням https://is.gd/u0nOYN) або на офіційному порталі Державної служби зайнятості в рубриці «Ваучер» https://is.gd/dKeSYx .
Звертайтеся. Ми завжди раді вам допомогти та бажаємо успіхів на шляху до працевлаштування!
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