04.11.2024 р.  № 205
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Повірка лічильників води в умовах воєнного і надзвичайного стану
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Лічильник води сьогодні є у переважній більшості осель, адже тільки його наявність дозволяє сплачувати виключно за спожиту воду і тим самим економити кошти. Але як і будь-який механізм, лічильник при тривалій експлуатації може вийти з ладу або зазнати механічних ушкоджень, що вплине на правильність його вимірювань. Саме тому в Законі України «Про метрологію та метрологічну діяльність» зафіксована вимога періодично робити повірку лічильників, і у зв’язку з цим у споживачів часто виникають складнощі.

З метою надання споживачам інформації щодо повірки лічильників води та оплати за ці послуги, Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області в межах компетенції повідомляє наступне.

В умовах воєнного та надзвичайного стану єдність вимірювань у державі забезпечується  Законом України «Про метрологію та метрологічну діяльність», постановою Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 р. № 440 «Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного та надзвичайного стану» та іншими нормативно-правовими документами.

Керуючись Законом України «Про метрологію та метрологічну діяльність» законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту.

Дата повірки лічильника повинна бути написана в паспорті вашого вузла обліку або в особистому кабінеті на офіційному сайті постачальника послуги.

За визначенням, наведеним у статті 1 Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», вузол розподільного обліку – вузол обліку, що забезпечує індивідуальний облік споживання відповідної комунальної послуги в будівлях, де налічуються два та більше споживачів.

Таким чином, прилади обліку води, що забезпечують індивідуальний облік споживання води в квартирі багатоквартирного будинку, в розумінні Закону про комерційний облік виконують функції вузлів розподільного обліку.

Також, всі засоби обліку води повинні своєчасно, з урахуванням установлених міжповірочних інтервалів (тобто певного інтервалу часу між двома послідовними періодичними повірками), проходити повірку. 

Для усіх лічильників води установлено міжповірочний інтервал 4 роки відповідно до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями».

Відповідно до частини четвертої статті 17 Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний облік споживання теплової енергії та води в квартирах (приміщеннях) будинку, здійснюються за рахунок власників таких вузлів обліку, якщо інше не встановлено договором.

Тому відповідно до вищезазначених документів, споживачі,  які проживають на території Івано-Франківській області, повинні подати на повірку лічильники води, відповідно до строків свідоцтва про повірку засобу обліку, а якщо строк дії свідоцтва про повірку, закінчився у період воєнного і надзвичайного стану, протягом трьох місяців після закінчення опалювального періоду 2023-2024 рр. 
Повірку лічильників води мають право здійснювати тільки уповноважені організації.

Нагадуємо, що споживач  має право самостійно обрати і звернутись до повірочної лабораторії, яка має «Свідоцтво про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології» та кваліфікований персонал, який має професійну підготовку в галузі метрології.

У залежності від технічної можливості, повірка може проводитися із демонтажем або без демонтажу засобів обліку.

Повірка лічильників проводиться відповідно до Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів.

Позитивні результати повірки лічильників засвідчують записом з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі експлуатаційних документів та/або оформлюють свідоцтво про повірку за встановленою формою.

Для лічильників, які визнані за результатами повірки такими, що не відповідають установленим вимогам, оформлюють довідку про непридатність.

Шановні споживачі! Якщо у вас виникають сумніви щодо достовірності результатів вимірювань  засобів обліку  чи вам потрібна консультація щодо основних вимог та сфери дії Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» - звертайтесь  до Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області за адресою: вул. Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, телефон: (0342) 528398, 511389.
