15.11.2024 р.  № 217
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

На Прикарпатті розпочато роботу щодо регуляції чисельності хижаків, в тому числі червоної лисиці, до відповідних норм
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В Івано-Франківській області вперше з початку великої війни дозволили відстрілювати лисиць та вовків. Саме так боротимуться із різким збільшенням популяції цих хижаків.

На сьогодні середня чисельність червоної лисиці на 1000 га угідь становить 3,4 голів (при нормі 0,5-1 голова на 1000 га угідь), по деяких мисливських господарствах – більше 10 голів.

Лисиці  почали масово шкодити людям, красти домашню птицю. Крім того перевищена чисельність лисиць несе загрозу поширенню сказу на території області не тільки для тварин, але й для людей.  

Станом на 15.11.2024 р. в області зареєстрованим 29 випадків сказу серед тварин, в тому числі 5 серед диких тварин, що є більше ніж у попередньому 2023 році  (протягом року 21 випадок захворювання на сказ тварин). 
При проведенні епізоотичного розслідуванні кожного випадку захворювання на сказ домашньої тварин, в більшості випадків встановлено контакт домашніх тварин з дикими, а саме з червоною лисицею.

«Відповідно до минулого року випадки сказу збільшилися. У зв'язку з тим, що чисельність червоної лисиці збільшується через те, що воєнні дії і не проводилося полювання у попередні роки», - зазначив Іван Васьків, начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління  Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.
Відео-сюжет – за посиланням    https://www.youtube.com/watch?v=xaPvE1w14Xo&fbclid=IwY2xjawGj_T1leHRuA2FlbQIxMQABHZXCYUsI-UAe9g7XOMx5yMX5i7PJ4cdyi3qL-QijIiB2plfOLNXCDuM1-Q_aem_3LztzRkHZASO-BO1eNs4cA  
