15.11.2024 р.  № 216
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Вимоги до розміщення контейнерів для збору твердих побутових відходів
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Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області наголошує громадянам та суб’єктам господарювання на необхідності дотримання санітарних вимог при поводженні з твердими побутовими відходами.

Зберігання побутових відходів здійснюється згідно з вимогами Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затвердженими наказом Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 р. № 145. 

Контейнерні майданчики повинні мати водонепроникне тверде покриття та бути обладнані навісами, огорожею та ізольовані від об'єктів обслуговування  населення, господарських дворів і магістральних вулиць смугою зелених насаджень  шириною не менше 1,5 м, не повинні бути прохідними для пішоходів і транзитного руху транспорту. 

Контейнерні майданчики повинні бути віддалені від стін житлових будівель, майданчиків для ігор дітей та відпочинку населення на відстань не менше ніж 20 м, але й не більше,  як 100 м від найближчого будинку.

У виняткових випадках в районах забудови, що склалася, де немає можливості дотримання відстаней, місця розташування контейнерних майданчиків встановлюються  комісією за  участю посадових осіб спеціально уповноважених органів містобудування та  архітектури  і  державної санітарно-епідеміологічної служби, а також  представників балансоутримувача будинку та  органу самоорганізації  населення. Комісією складається акт довільної форми щодо місця розташування контейнерного майданчика, який підписується всіма членами комісії у чотирьох примірниках для кожної із сторін.

Під час зберігання побутових відходів у контейнерах повинна бути виключена можливість їх загнивання,  розкладання, розвіювання та розпилювання.
Одночасно наголошуємо, що питання збору, роздільного зберігання, транспортування, утилізації та знешкодження побутових відходів відноситься до повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад відповідно до п. 6 ч. 1 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» .

