02.12.2024 р.  № 234
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Інформаційно-профілактичні заходи щодо шкідливого впливу тютюнопаління на здоров’я школярів
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Проблема куріння серед підлітків поширюється зі швидкістю епідемії, оскільки в силу своєї незрілості їм важко оцінити наскільки воно небезпечне.

З метою підвищення обізнаності учнів щодо шкідливого впливу тютюнопаління на дитячий організм та пропагування здорового способу життя, 28 листопада 2024 року спеціалісти управління захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області провели інформаційно-ознайомчі заходи на тему: «Шкідливість тютюнопаління, його вплив на дитячий організм та можливі наслідки для здоров’я» для школярів трьох Калуських ліцеїв –  №  2, 4, 5.

В ході заходів, ініційованих представниками Калуського РВП ГУ Національної поліції, учням детально роз’яснено, яку небезпеку для організму становить куріння електронних сигарет, ТВЕН, кальяну та інших новітніх гаджетів для куріння. 

Окрім того, учні та педагоги ознайомились із вимогами антитютюнового законодавства та механізмами захисту прав на бездимне оточення.

Нагадаємо, що подати звернення до Головного  управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області щодо порушення антитютюнового законодавства можна одним із способів:

· заповнити форму на офіційному веб-порталі Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  
https://vetif.gov.ua/component/banners/click/36.html 

-  написати листа на електрону пошту: ifdergprod@vetif.gov.ua 

- подати/надіслати звернення в паперовому вигляді на поштову адресу: 76019, м.Івано-Франківськ, вул.Берегова, 24;

 - на сайті Державної установи «Центру громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» https://nosmoking.phc.org.ua/ .

